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Jonas Gahr Støre kobler av i sommerferien

Setter pris  
på late dager

KOSER SEG: – Det er en egen ro over å plante, 
luke og holde på i hage og bed. Jeg bidrar så 

godt jeg kan! Det fortalte Jonas Gahr Støre  
på Facebook da han og kona Marit åpnet 

 sesongen på hytta i Arendal i pinsehelgen.



I store deler av karrieren har Jo-
nas Gahr Støre (63) vært mye på 
reisefot. Det ble enda mer far-
ting i inn- og utland etter at han 
ble statsminister for snart tre år 
siden. 

Ap-lederen håper på fornyet 
tillit som landets regjeringssjef 

etter valget neste høst. En in-
tens valgkamp i 2025 betyr en 
kort sommerferie, men denne 
sommeren kan Jonas koble helt 
av med kona  Marit Slagsvold 
(62), parets tre sønner og de tre 
barnebarna, den yngste på bare 
seks måneder. 

Tre generasjoner
Familiehytta i Kilsund i Arendal 
er et yndet samlingssted for 

familien sommerstid. Det har 
den vært helt siden 1950. Da 
bygget bestefaren til Jonas 
hytta, etter å ha forelsket seg 
i stedet etter krigen.

Jonas tilbrakte hver sommer 
med foreldre og besteforeldre 
på hytta som ligger helt i vann-
kanten. Nå gleder han seg over 
at tradisjonen føres videre; 
igjen er det tre generasjoner 
som finner sammen på hytta, 
denne gangen med ham selv 
som den eldste.

Egen farkost
Båttur, fisking, hagestell og 
vedhugst hører med når Jonas 

er på landstedet. Ut på fjorden 
kommer han med en 21 fots 
sørlandssjekte fra 1955, som 
ble kjøpt ny av bestefaren.

Familien har tradisjon for å 
være med på Kilsundregatta-
en hver sommer. Moren til Jo-
nas vant regattaen i 1957, og 
senere har Jonas vunnet noen 
av klassene i regattaen! 

– Hva skal du gjøre i som-
mer?

– Jeg skal være i Norge, 
blant annet på hytta på Sør-
landet, og gleder meg til å 
være sammen med kona mi, 
barn og barnebarn. Der er det 
late dager, det er tid for å fiske 

Han har et tempo som kan ta pusten fra noen hver, 
men statsminister Jonas Gahr Støre vet å bruke 
tid med kona, barna og barnebarna i ferien.

TEKST: BJØRN HAAKON NILSEN
FOTO: PETTER EMIL WIKØREN, 

NTB, FACEBOOK,  
INSTAGRAM

BADELØVE:  
Jonas elsker å ta 

seg et bad på hytta 
ved sjøen, men er 

også glad i isbading 
ved hytta på fjellet.

TRÅR TIL:  
Jonas trives når 

han kan pusle litt på 
hytta. En av favoritt-
syslene er å hugge 

ved.

EN LYKKE 
I LIVET: Jonas ko-

ser seg med makrell-
fisket ute på sjøen ved 

hytta på Sørlandet. Han 
lærte tidlig av sin mor-

far å dra bøtta full 
med makrell.



krabber og å være i naturen. Akkurat som 
da jeg var liten selv.

– Hva spiser og drikker du helst i var-
men?

– Jeg spiser gjerne fisk og grillmat. Og 
gjerne med en kald øl til. Og så blir jeg 
stadig mer glad i norsk eplesider, som det 
lages veldig mye godt av her i Norge. Jeg 
er også ganske altetende på is, men særlig 
glad i Sol-Is.

– Ditt beste sommerminne?
– Det var da jeg var liten og dro på fisketur 

med bestefaren min. Jeg tenker mye på be-
steforeldrene mine og foreldrene mine når 
jeg er på hytta, for der er minnene mange.

– Ditt dårligste sommerminne?
– Det må være da jeg mistet feriedager 

da jeg var utenriksminister fordi det ofte var 
veldig mange internasjonale møter gjen-
nom hele juli.

– Hvor går drømmereisen?

– Til familiehytta i Kilsund i Arendal. Jeg 
har vært her nesten alle somre siden jeg 
ble født. Det var bestefaren min som kjøpte 
hytta før jeg var født. Jeg var der med mine 
foreldre og besteforeldre i oppveksten, og 
nå er det jeg som er bestefar og får ta med 
mine barnebarn dit. Det er veldig fint. I hyt-
tebøkene der kan jeg lese tilbake til hvordan 
det var på 50- og 60-tallet. Og så liker jeg å 
gå rundt der og fikse enkle ting som å bytte 
en planke eller male en vegg.

– Hvilken bok får plass i kofferten?
– Jeg tar gjerne med meg «Kongen, lova 

og landet» av Jørn Øyrehagen Sunde. Den 
handler om kong Magnus, også kalt Laga-
bøte, og om Landsloven han fikk vedtatt 
for hele riket i 1274, for 750 år siden. Den 
er veldig godt skrevet, og det er spennen-
de å lese om Landsloven, kong Magnus 
og om 1000-årsjubileet for innføringen av 
kristenretten, som jeg var med på å feire 

på Moster. Vi blir minnet om starten for de 
grunnleggende verdiene våre, som likeverd, 
rettferdighet og fellesskap.

– Din første sommerforelskelse?
– Det må være da jeg var 15 år og var-

me sommerkvelder på skjærene.
– Hvilken sang får deg opp av solsen-

gen?
– «Neste sommer» med deLillos er en 

sang som er veldig sommer for meg.
– Beskriv en perfekt sommerdag!
– Det er en dag med familien uten pla-

ner – padle om morgenen, tur med grill på 
dagen og sen kveld ute på terrassen med 
kona. Jeg har et dagsprogram i jobben min 
fra morgen til kveld, så jeg setter pris på late 
dager når jeg har fri.

– Hva var din første sommerjobb?
– Det må være da jeg sto i en malerbutikk 

noen uker da jeg var 16 år.

Jeg er også ganske altetende 
på is, men særlig glad i Sol-Is

NYTER:  
Jonas holder 

seg i god form, 
men er svak for 

is!

LIKER REGN: Jonas beholdt humøret selv om det 
regnet mens han ferierte på hytta i fjor. Kanskje blir 

juli-været bedre i år!



Siri er en aktiv østfolding som 

forteller at hun elsker å treffe 

gode venner til kaffe eller lunsj, 

og i tillegg er hun opptatt av 

hund. 

For noen år siden fikk Siri beskjed om 

at hun hadde lavt stoffskifte. Da kom 

også problemene med vekten. 

Prøvd nesten alt 

Dessverre har hun ikke viljestyrke nok 

til å følge en streng diett. Siri har stor 

interesse for helsekost, og de siste årene 

har hun jobbet innen helse. Gjennom 

jobben ble hun anbefalt å prøve Apple 

Cider™-tablettene fra New Nordic. 

HVORDAN FØLER DU DEG?

Kroppen min kjennes tung og hoven

Jeg elsker salt snacks

Beina mine kjennes hovne

Jeg har cellulitter

Jeg drikker ikke nok vann

Eddik er et av historiens 
eldste slankemidler og er  
tilbake på moten igjen.

Siden hun begynte med tablettene 

har Siri gått ned flere kilo. Det som er 

ekstra positivt er at huden også føles 

finere, og hun er ikke lengre oppblåst 

i magen.

Apple Cider™ finnes også som 

deilige gummies, og disse supplerer 

hun med på ettermiddagen. Trangen 

etter søtsaker er nesten borte, og 

Siri forteller at hun anbefaler Apple 

Cider™ til alle hun kjenner.

Hva er Apple Cider?

Apple Cider™-tablettene til New 

Nordic er et naturlig produkt som 

består av eplecidereddik, løvetann, 

artisjokk og kolin. Artisjokk kan bidra 

til en normal fordøyelse og kolin 

bidrar til et normalt fettstoffskifte 

og opprettholdelse av en normal 

leverfunksjon.

Bestill hjem i dag!

Kan også kjøpes  
der du kjøper helsekost.

Velg abonnement og spar 20%  
Gå inn på newnordic.no

eller ring 69 25 73 00

NED I VEKT

www.newnordic.no

Online Store

Apple Cider™-tabletter og gummies 

fra New Nordic kan kjøpes direkte 

på newnordic.no eller der du kjøper 

helsekost.
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Den flotte artisten er virkelig noe helt for seg 
selv. I år feirer Wenche Myhre at det er syv tiår 
siden hun debuterte som sceneartist. Men det 
store jubileet var det plateselskapet og fansen 
som måtte minne henne på. Hun husket det 
ikke selv. Det sier Wenche i det store intervjuet 
vi har gleden av å ha på trykk i denne utgaven 
av Her og Nå.
 
Her forteller hele Norges Wenche og hele Tysk-
lands «Die Wencke» også om kjærligheten til 
publikum og hva som gjør at hun holder koken 
år etter år. Jeg vil gratulere Wenche så mye 
med jubileet, og jeg vet at det er utrolig mange 

som vil bli veldig glade for å lese 

at hun ikke har noen planer om å pensjonere 
seg!

I dette ekstra store sommernummeret av Her 
og Nå kan du også bli med hjem til Vibeke Sæt-
her. Barne-TV-legenden åpner dørene til sitt 
unike kunstnerhjem. Her sitter historien virkelig 
i veggene!

Vi har også besøkt verdensmesterne Fanny og 
Lars Helge Birkeland som byttet ut vinter, ski 
og børse med sommer og jordbærdyrkning. 
Det koselige intervjuet finner du lenger bak i 
bladet. 

Du kan også lese om Jonas Gahr Støre som 
ser frem til late dager på hytta. Her gleder han 
seg til å koble av med familien. En rekke kjendi-
ser deler også sine sommerplaner hvor bryllup, 
slott, byggeprosjekter, konserter, familietid, 
fjord og fjell er blant det fine som venter.

Kjære leser, jeg ønsker deg en god uke. Kos 
deg med dine nære og kjære!

Superstjerne  
gjennom 70 år

Det er ikke mange forunt å toppe 
hitlistene. Enda færre holder koken 
som artist i hele 70 år. Men Wenche 
Myhre, hun kombinerer dette.  
Senest i juni lå hun nemlig på  
førsteplass i Tyskland – igjen!
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Året medÅret med 
kongefamilienkongefamilien

          
      

Skann denne QR-koden på mobilen din, så kommer 
du direkte til et supertilbud på Her og Nå!

 
Egne  

utgaver 
- kun til  

abonnenter  
flere ganger

i året!

Eksklusive utgaver

Sjekk alle fordelene  
du får som abonnent

Få bladet levert hjem
Som abonnent er du alltid prioritert, og du får bladet levert hjem, uten ekstra kostnad

Vi streber  alltid etter å levere bladet til våre abonnenter først, før det er i salg i butikk. 

Få mer for pengene  
Som abonnent betaler du mindre for Her og Nå.  

Du sparer minst 58 % av butikkpris, per blad!

Les oss digitalt, med appen Flipp
Abonnenter kan også lese Her og Nå digitalt gjennom appen Flipp, helt kostnadsfritt. 

Her kan du bla deg gjennom alle bladets sider og også TV-guiden på telefonen, nettbrettet eller datamaskinen. 

I Flipp kan du også kjøpe tilgang til Story House Egmonts mange andre magasiner. 
Her finner du over 90 blader fra Norge, Sverige og Danmark. 

Full tilgang koster ordinært kr 129, men som Her og Nå-abonnent betaler du kun kr 29 for full tilgang! 

Få rabatt på reiser
Du som abonnerer på Her og Nå får  500 kr i rabatt på reiser som arrangeres av Story Travel.

 
Har du lyst til å få Her og Nå rett hjem hver uke og oppnå mange fordeler?

Gå inn på bladkiosken.no for et godt tilbud: www.bladkiosken.no/abonnement/her-og-na
Abonnement: abo-herogna@egmont.com Sentralbord: 22 77 20 00  

Priser abonnement: ½ år (33 utgaver) 829 kr, 1 år (65 utgaver) 1549 kr



En tøff start på 
50-årene

Kronprins Haakon har lagt bak seg 
noen utfordrende måneder

ET LAGAR-

BEID: Sammen 
skal kronprins Haa-
kon og kong Harald 
finne ut hvordan de 

skal utfylle hverandre 
fremover.

Kronprins Haakon har fått flere utfordringer de tolv siste månedene enn han hadde regnet  
med da han fylte 50 år i fjor. Starten på det nye tiåret har vært krevende.

Når kronprins Haakon fyller 51 år 
20. juli, kan han se på tilbake på 
et av de mest begivenhetsrike og 
travle årene i sitt liv både profe-
sjonelt og privat.

Hektiske dager
Helsetilstanden og den høye al-
deren til kong Harald (87) og den 
lumske og uforutsigbare sykdom-
men til kronprinsesse Mette-Ma-
rit (50) har ført til at kronprinsen 
har måttet vikariere både for sin 
far og kone. Kongen var i fjor vår 
og høst sykmeldt i fire perioder på 
grunn av luftveisinfeksjon, korona 
og forkjølelse og fra 27. februar til 
22. april i år som resultatet av at 
han ble akutt syk under et ferie-
opphold i Langkawi i Malaysia.

Dette har blant annet resultert 
i at kronprinsen i egenskap av å 
være regent både har holdt kon-
gens tale under den årlige stor-
tingsmiddagen og vært vert for 
Italias president Sergio Mattarel-
la (83) da han var på statsbesøk 
til Norge. I tillegg har han hatt en 
mer sentral rolle enn vanlig både 
under statsbesøket fra Moldovas 
president Maia Sandu (52) og 
Danmarks kong Frederik (56) og 
dronning Mary (52).

Ros fra pappa
Kong Haralds helseproblemer, 
som også førte til at han måtte 
få operert inn en pacemaker på 
Rikshospitalet i Oslo i mars, har 
bidratt til at kongen permanent 
vil trappe ned på sine represen-
tasjonsoppgaver, og overlate mer 
til kronprins Haakon.

Men det bekymrer ikke kong 
Harald. Kronprins Haakon har 
gått i lære hos far fra han var liten 
gutt, og har gradvis fått prøve seg 
på nye oppgaver.

– Det er ikke noe problem. Han 

er veldig flink, sier en stolt kong 
Harald.

– Han er en veldig ettertenk-
som fyr. Han sier lite før han har 
tenkt seg godt om, sier kong Ha-

rald om sønnen og etterkomme-
ren i et intervju med NRK.

– Det har han gjort hele livet, 
sier dronningen i samme intervju.

– Ja, fra han var tre år. Det var 

ganske brysomt, for han hadde 
tenkt ut alle motforestillingene 
som han tenkte at vi kom med. Så 
når vi kom med dem, hadde han 
svar på dem også. Så det var litt 

TEKST: ROGER ØVERSVEEN
FOTO: NTB, DET KONGELIGE HOFF

Jeg er veldig stolt av kronprinsen  
– og kronprinsessen!
      Kong Harald



FEIRER BURSDAG: 
Haakon blir forhå-
pentligvis også på 

51-årsdagen feiret med 
sang, kake og gaver på 

bursdagen.



brysomt en stund, Men nå er det 
bare veldig fint, forteller kongen.

Veldig dyktige
Monarken synes både sønnen og 
svigerdatteren gjør en strålende 
jobb.

– Jeg er i hvert fall veldig stolt av 
kronprinsen – og av kronprinses-
sen, bekrefter kong Harald.

– Ja, de er veldig dyktige, beg-
ge to. Og veldig hyggelige å være 
sammen med. Når man er så hel-
dig å ha tid til det. Eller at de har 
tid til oss, fleiper dronning Sonja.

Pliktoppfyllende og profesjonel-
le. Slik beskrev Harald og dron-
ning Sonja kronprins Haakon og 
kronprinsesse Mette-Marit, som 
begge fylte 50 år i fjor sommer, i 
programmet «Året med kongefa-
milien» 1. juledag i fjor.

– Da følte vi oss veldig gamle, 
sa kongen.

– Ja, men det er vi jo, sa dron-
ningen.

– Det er vi. Men da følte vi oss 
som det også, svarte kong Harald 
og lo.

Holdt pappas tale
Kalenderen for kronprinsen har i 
år vært fylt av audienser og møter, 
statsråd, konferanser, bedriftsbe-
søk, reiser rundt i hele Norge for å 
bli kjent med folk og land, og rei-
ser utenlands for å fremme norsk 
næringsliv. I tillegg har han fungert 
som regent – «kongevikar» – når 
kongen har vært på ferie eller vært 
sykmeldt.

Da kong Harald var sykmeldt 
med korona i oktober, måtte han 
for første gang stå over den tradi-
sjonsrike stortingsmiddagen som 

holdes hver høst på Det kongelige 
slott.

Kronprinsen steppet inn som 
vert sammen med dronning Son-
ja. Han fikk oppdraget med å 
holde talen som kongen skulle ha 
holdt – en tale det tradisjonelt er 
knyttet store forventninger til.

– Jeg var jo litt spent på den ta-
len, i og med at Haakon skulle lese 
kongens tale. Men det gikk jo vel-
dig fint, sa dronning Sonja til NRK.

– Det ble morsommere når han 
leste den enn om jeg hadde lest 
den. Jeg var veldig fornøyd, og 

STOLT AV KONA: Haakon legger ikke skjul på at han er imponert over hvordan 
Mette-Marit takler utfordringene sykdommen lungefibrose skaper for henne.

ALENE HJEMME: Haa-
kon og Mette-Marit får 
god plass når barna In-

grid Alexandra og Sverre 
Magnus nå flytter ut.



det tror jeg også de som var der 
var, sa kongen.

Jobber som et lag
Selv om kong Harald nå er tilba-
ke på jobb, og som han selv sier 
i en god form til å være 87 år, har 
kongehuset meddelt at majeste-
ten fremover må trappe ned per-
manent for å ta hensyn både sin til 
alder og helse.

M e n  hvo r  m y e  m i n d r e 
det egentlig blir å gjøre for kon-
gen, er ikke hovedpersonen selv 
like sikker på.

– Det blir ikke så mye å trap-
pe ned som man tror, sa han til 
pressen da han var til stede un-
der feiringen av 400-årsjubileet til 
Kongsberg.

– Jeg tar det litt mer med ro av 
og til, men man kommer ikke til å 
merke så mye forskjell, sa monar-
ken.

Kongehuset har varslet at kon-
gen fortsatt skal gjennomføre 
sine konstitusjonelle oppgaver 
som statsoverhode.

Han skal også gjennomføre 
møter og audienser på Slottet 

og fortsatt dra på offisielle besøk 
rundt om i landet.

Vil ta sin del
Også under fylkesturen til Ro-
galand fleipet kong Harald om 
at han ikke tenkt å trappe ned, 
i hvert fall ikke der og da, og at 
han ikke ofret helsen en tanke på 
turen. Kronprins Haakon er imid-
lertid klar til å trå til når det trengs.

– Vi får det til sammen. Det 
løser vi på best mulig måte. Vi 
jobber som et lag, har kronprins 
Haakon uttalt til NRK.

Tronarvingen roste innsatsen 
både til faren og moren dronning 
Sonja.

– Og så må jeg si at de jo er 
utrolig aktive fortsatt, så jeg er 
veldig imponert over at de klarer 
å holde det tempoet de gjør. Og 
så synes jeg det er fint å kunne ta 
min del også, sa kronprins Haa-
kon.

Uforutsigbar sykdom
Han må også være forberedt på 
å vikariere og representere uten 
kronprinsesse Mette-Marit. Selv 

EN PUST I BAK-

KEN: En fridag 
hjemme på Skaugum 
er balsam for kropp 
og sjel for kronprins 

Haakon.



om hun nå lenge har vært inne 
i en god periode, må hun av og 
til avlyse eller sykmelde seg. Det 
førte blant annet til at kronprinsen 
måtte gjennomføre den planlagte 
fylkesturen i september i fjor ale-
ne.

– Det er en alvorlig diagnose 
og en kronisk sykdom. Men jeg 
bruker ikke veldig mye tid på å 
være bekymret. Til nå har det 
vært stabilt, så stabilt som vi 
kunne håpe på. Det er veldig bra, 
sier kronprinsen til Aftenpostens 

A-magasinet.
Han forteller at sykdommen 

er veldig uforutsigbar.
– Det varierer i perioder 

hvor bra det går. Det som er 
vanskelig én dag, kan gå vel-
dig bra dagen etter. Det kan 
kanskje være litt vanskelig å 
forstå når man ser det fra utsi-
den. Symptomene kan komme 
plutselig. Hun blir litt fortere 
sliten, men hun har imponert 
meg, sier kronprinsen til ma-
gasinet.

I et intervju med NRK snak-
ker han også som konas sykdom.

– Jeg skulle jo ønske at det 
ikke var sånn, selvfølgelig. Sam-
tidig så må man jo da ta hensyn 
til det. Og kanskje prøve å foku-
sere på mulighetene og alt det 
man faktisk får til. Alt vi kan gjøre. 
På den måten får vi kanskje gjort 
det beste ut av situasjonen. Det 
er jo begrensninger i alt, så man 
må bare finne en vei som er så 
bra som mulig, sier tronarvingen 
til NRK.

SENTRALE ROLLE: 
Kronprinsparet var 

med på store deler av 
programmet da dron-

ning Mary og kong 
Frederik var på stats-

besøk til Norge.

REGENT: I kong 
Haralds sykefravær 

var Haakon vert for Itali-
as president Sergio Mat-

tarella da han kom på 
statsbesøk til Norge.

KONGENS TALE: 
Kronprins Haakon 
holdt kong Haralds 

tale under den årlige 
Stortingsmiddagen i 

fjor høst.

◂



LITE FRITID: Det siste året har det ikke 
vært mye tid til rusleturer med hunden Mol-

ly Fiskebolle for kronprins Haakon.

Jeg bruker 
ikke så mye 
tid på å være 
bekymret
  Kronprins Haakon

ALENE PÅ TUR: Mette-Marits sykmelding 
gjorde at kronprinsen måtte reise på fylke-
stur til Vestland i fjor høst uten henne.

▴

◂



I Netflix-serien «Midtsommer-
natt» spiller Sofia Tjelta Sydness 
(23) datteren til skuespillervetera-
nene Dennis Storhøi (63) og Per-
nilla August (66). I virkeligheten 
er også foreldrene hennes kjente 
skuespillere.

Mamma Pia Tjelta (46) er kjent 
fra filmer og TV-serier som «Bud-
dy», «Blindsone», «Neste som-
mer», «Lykkeland» og «Made in 
Oslo».

Sofias pappa er Kyrre Haugen 
Sydness (51), som i en årrekke 
spilte selveste Kaptein Sabeltann 
både på det store lerretet og på 
teaterscenen, i tillegg til filmer og 
serier som «Mongoland», «Max 
Manus», «Lilyhammer» og «Rå-
debank».

Selv om både Pia og Kyrre har 
gjort god karriere som skuespille-
re i Norge, var det ikke et yrke de 
anbefalte for datteren.

–  Både Sofias pappa og jeg 
var først sånn «Sofia, kan du ikke 
please bare bli advokat eller noe 
annet i stedet for?», for man an-
befaler jo ikke ungen sin å gå inn 
i et liv med potensielt avslag an-
nenhver dag, forklarte Pia til KK 
i 2022.

Verdens beste jobb
Til tross for advarslene fra forel-
drene har Sofia likevel satset for 
fullt de siste årene. Hun har hatt 
en stor rolle i TV-serien «Delete 
Me» og var med i sesong 3 av 
«Rådebank». Nå gjør hun stor 
suksess som Helena i Netflix- 
serien «Midtsommernatt».

– Jeg var dritnervøs, jeg. Jeg 
holdt jo på å tisse på meg. Jeg 

var sånn: OK, jeg skal spil-
le datteren til Pernilla August. 
Herregud! Jeg har blitt castet til 
den serien her av Per-Olav Sø-
rensen, som også er en regis-
sør jeg har hatt lyst til å jobbe 
med lenge, forteller hun til «God 
morgen Norge».

Å bli skuespiller har hun drømt 
om så lenge hun kan huske.

– Jeg har jo sett på mam-
ma og pappa i oppveksten, og 
tenkt at de har verdens beste 
jobb, fortalte hun til Nettavisen 
i fjor.

Nå går 23-åringen på sitt 
andre år på den prestisjetunge 
skuespillerlinjen på Kunsthøg-
skolen i Oslo, der de fleste må 
søke flere ganger før de kom-
mer inn. Sofia kom inn på tredje 
forsøk.

– Jeg har jo hørt folk si at jeg 
bare kom inn på Teaterhøgsko-
len på grunn av navnet mitt, el-
ler at jeg fikk denne rollen fordi 
mamma ringte noen. Det er ikke 
sant, understreker hun til Nett- 
avisen.

Sofia forklarer at hun må job-
be like hardt som alle andre og 

at hun har blitt vraket på mange 
auditions.

Mine største idoler
Hun lar seg heller inspirere av 
at foreldrene har gjort det så 
bra i yrket hun selv elsker, og 
hun drømmer om at hun en 
dag blir å se sammen med for-
eldrene, enten på scenen eller 
TV-skjermen.

– Jeg har veldig lyst til å spil-
le med mamma og pappa på et 
tidspunkt. Det høres litt teit ut, 
men det har jeg skikkelig lyst 
til, sier hun til Nettavisen.

Hun har snappet opp tips 
og triks gjennom å være med 
foreldrene på jobb i barndom-
men, og nå suger hun til seg 
råd fra Pia og Kyrre.

– Jeg snakker jo med mam-
ma og pappa hele tiden og 
sparrer med dem. Jeg har fått 
hjelp til prøvefilminger og hjul-
pet dem med det samme. Jeg 
tror jeg får like mye råd fra dem 
som alle andre får av forel-
drene sine, men de er jo mine 
største idoler, forklarer hun til 
TV 2.

Skuespillerne Pia Tjelta og Kyrre Haugen Sydness 
prøvde å få datteren til å velge et annet yrke, men  
«Midtsommernatt»-aktuelle Sofia Tjelta Sydness 
har likevel fulgt sin egen drøm.

RÅNERE: Tord Kinge og Sofia var blant de nye  
ansiktene i den siste sesongen av  

populære «Rådebank».

Sofia Tjelta Sydness går i Pia og Kyrres fotspor

TEKST: ANETTE GRAARUD ARNESEN
FOTO: MARIUS GULLIKSRUD,  

NETFLIX, NTB

Drømmer om å sp
mamma og pap

INSPIRERT AV FORELDRENE: Både Kyrre Haugen  
Sydness, Sofia og Pia er skuespillere. – Urbesetningen,  
skriver Sofia under dette hyggelige bildet.  
Faksimile: Instagram @sofiatjelta



STORFAMILIE: 
Netflix-serien «Midt-
sommernatt» har tatt 

en hel verden med storm. 
Sofia spiller mot stjerner 

som Pernilla August, 
Dennis Storhøi og 

Linn Skåber.

MOR OG DATTER: Pia Tjelta har 
gjort det bra som skuespiller på 

film, TV og teater. Nå går datteren 
Sofia Tjelta Sydness i mammas  

fotspor. Her er mor og datter fra 
premieren på TV-serien «Made  

in Oslo» for to år siden.

De er jo mine 
største idoler

ille med 
a



– Støtten fra Gjert er viktig for 
meg. Vi har vist at samarbei-
det vårt bærer frukter, og det er 
et samarbeid som består til det 

motsatte er bevist, sier Narve Gil-
je Nordås (25) til Her og Nå da vi 
møtte ham under Bislett Games.

Det har mildt sagt gått opp og 

ned for Narve denne sesongen. 
Under 1500 meteren på Bislett 
Games mistet 25-åringen ven-
streskoen 200 meter inn i løpet. 
Han fullførte, men endte på sis-
teplass. Bare fire dager etter Bi-
slett Games vant Narve sin første 
3000 meter i Diamond League 
i Stockholm, men i EM i Roma 
uken etter røk han ut i forsøkshe-
atet på 1500 meter og ble num-
mer 11 på 5000 meter. 

Støtten fra kjæresten
Etter de skuffende resultatene i 
EM reiste Narve hjem for en hel-
sesjekk og restitusjon, opplyste 
sportssjef Erlend Slokvik til VG.

For Narve er det alltid god av-
kobling å komme hjem til sam-
boeren Oda Andersen Lundeby 
(22). 

– Det er god restitusjon å være 
sammen med Oda.  Støtten fra 
henne betyr mye for meg. Gjert 

GODT  

SAMARBEID:  
Narve Gilje Nordås 

setter pris på støtten fra 
treneren Gjert Ingebrigt-
sen, men Gjert får ikke 

akkreditering  
til OL. 

Støtten fra  
Gjert betyr mye

Narve Gilje Nordås har ingen  
planer om å bytte ut treneren

Narve Gilje Nordås er OL-klar, men treneren  
får ikke akkreditering til lekene. – Det blir litt  
vanskeligere å organisere når han ikke er der,  
men vi finner en løsning på det også, forteller  
mellomdistanseløperen.



TRENER-INTERESSE: Da Narve gjorde seg 
tilgjengelig for journalistene i forbindelse med 
Bislett Games, ble det mange spørsmål om 
samarbeidet med treneren Gjert Ingebrigtsen. 

Oda bidrar til å få 
tankene over på noe 
annet enn bare løping

KLAR:  
Narve ser frem til 

OL som er sesongens 
desiderte høydepunkt 
for mellomdistanse- 

løperen. 

TEKST: JOAN KRISTIN HAMMEREN

SVEIN BRIMI, NTBFOTO:

bidrar på trening, og hun bidrar 
på privaten for å holde hodet mitt 
kaldt og få tankene over på noe 
annet enn bare løping, forklarer 
Narve. 

Til tross for Narves hektiske 
konkurransesesong får han og 
Oda tilbrakt en del tid sammen, 
men når det nærmer seg OL, 
fokuserer løpetalentet fra Jæren 
utelukkende på seg selv.

– Jeg får sett Oda en del. Men 

OL er det viktigste målet denne 
sesongen, det er da det gjelder. 
Da er det kun deg selv du skal 
fokusere på.

Tungt uten trener
Det vært en del kontroverser 
rundt Narves trener Gjert Inge-
brigtsen (58), som på grunn av 
en alvorlig familiekonflikt ikke har 
akkreditering fra Olympiatoppen 
i 2024. For Narve betyr dette at 

han deltar i OL i Paris uten trene-
ren ved sin side.

– Klart det blir litt vanskeligere 
å komme seg fra A til B, organi-
sere trening og alle de praktiske 
tingene som er knyttet til et mes-
terskap når ikke Gjert er med. 
Det blir litt vanskeligere, men jeg 
håper Per Svela kvalifiserer seg, 
som utøver er det godt å ha noen 
man kan lene seg på, sier Narve 
åpenhjertig. 

LYKKE:  
Narve har funnet lyk-
ken med 22 år gamle 

Oda Andersen Lundeby. 
De bor sammen på 
Jæren i Rogaland. 



Jeg kommer 
aldri i mål 

Wenche Myhre  
feirer 70 år som artist 

JUBILEUMSÅR: 
Wenche Myhre har tatt 

Tyskland med storm med 
jubileumsalbumet «Gute 
Jahre», som betyr gode 

år. «Die Wencke», med K for 
det tyske publikummet, har 

vært superstjerne i lan-
det siden 60-tallet. 



På topp i 

Tyskland!

POPULÆR: 
Wenche kan se 

tilbake på en 70 år 
lang og suksessrik 

karriere. Her i 
1970. 

Bla om
 

Hun har dominert på musikkscenen i syv tiår, men  
Wenche Myhre er fortsatt like sulten og energisk som 
da hun startet. Det ble hun atter en gang belønnet for da 
hun nylig føk rett til topps på de tyske hitlistene.

SVEIN BRIMI, NTBTEKST: CAROLINA M. BYE FOTO:



TRAVEL: Wenche har en full 
kalender og er takknemlig for 

at hun fortsatt kan underholde 
publikum. – Høydepunktet har 
vært alle menneskene jeg har 

møtt, sier hun. 

PAR I HJERTER:  
Wenche fant kjærlig-
hetslykken med den 
svenske komponisten 
Anders Eljas (71) i 2010. 
Paret er samboere på 
Nesøya i Asker. 



– Det var et salig øyeblikk. Jeg 
ble betatt av atmosfæren. Det 
gikk en energirakett gjennom 
meg, og der er jeg faktisk ennå, 
forteller Wenche Myhre (77).

Den folkekjære popstjer-
nen tar oss tilbake til 1954, året 
da hun debuterte på scenen. 
Sammen med storebror Reidar 
og med pappa Kjell Myhre i ban-
det, sto en syv år gammel Wen-
che og sang av full hals i Bjølsen-
hallen. Publikum ble bergtatt, og 
en stjerne ble født den kvelden.

En måke som maskot 
70 år senere sitter Wenche 
ved kjøkkenbordet hjemme på 
Nesøya, med en rykende varm 
kaffekopp mellom hendene. Ut-

sikten over Indre Oslofjord er 
praktfull fra kjøkkenvinduet, kun 
blokkert av den digre måka «Fru 
Hildebart» som har vært fast in-
ventar på artistens veranda i 24 
år. 

– Mannen hennes, «Herr Hil-
debart», var her fast i like mange 
år, inntil han døde for et par år 
siden. Men før det hadde de lært 
avkommet sitt hvor man kunne få 
mat. Så nå er det «Fru Hildebart» 
og hennes sønn som er her, for-
klarer artisten – som den største 
selvfølge.

Topper tyske hitlister
Ikke like selvfølgelig var det at 
Wenche skulle fortsette å toppe 
de tyske hitlistene – 70 år et-

ter sin scenedebut. Etter at hun 
lanserte dobbeltalbumet «Gute 
Jahre» tidligere i år, for å markere 
sine syv tiår som artist, har hun 
gått rett til topps på flere platelis-
ter i Tyskland. Senest i juni tronet 
«Die Wencke» på førsteplass da 
en tysk DJ gjorde en remiks av 
hennes gamle slager «Er hat ein 
knallrotes Gummiboot».

– Det er jo utrolig gøy da, 
sier hun, og forklarer at det var 
fansen og plateselskapet som 
minnet henne på at hun hadde 
70-årsjubileum.

– For det er ikke sånt jeg re-
flekterer over. Jeg bare lever. Det 
ble livet mitt, dette er livet mitt! 
Jeg lever i nuet, er nysgjerrig og 
har masse tanker om hvor jeg vil 

forbedre meg. Jeg kommer aldri 
i mål, og det vil jeg heller ikke, 
fastslår hun.

Musikalsk familie 
Musikk og underholdning har 
nemlig vært bærebjelken i livet 
hennes. Wenche kan ikke hus-
ke en tilværelse uten musikalske 
toner. Hennes aller første minne 
er fra sprinkelsengen hos beste-
foreldrene. Der lå hun og lyttet til 
farens band Scala Trio som øvde 
på samme rom.

– Pappa spilte trompet og 
trekkspill, det var utrolig spen-
nende. Han satte i gang med 
en trompetsolo, og det var som 
å fyke av gårde i glede med det 
som sikkert satte en salutt i rum-

Pappa var en klippe. Åhh... snille, 
gode pappaen min

Bla om
 

EN BAUTA:  
Kjell Myhre la et 

solid fundament for 
datterens karriere. – Vi 

lignet veldig i sjel, sinn og 
utseende. Han lærte meg 

så mye og tenkte stort 
fra hjertet, sier hun. 



pa på meg. Det var det hotteste 
jeg hadde hørt, ler Wenche.

Artistens foreldre, Reidun og 
Kjell Myhre, var bare 18 år da de 
giftet seg. De fikk barna Reidar 
og Wenche da de var henholds-
vis 19 og 20 år gamle. Penger 
var det lite av, så familien på fire 
disponerte et værelse hjemme 
hos Wenches besteforeldre på 
Torshov. I samme bolig bodde 
mange andre familiemedlemmer.

– Vi hadde det fantastisk. Det 

var onkler og tanter og mas-
se barnebarn. Det var gitar og 
munnspill, og så var vi i gang 
hele gjengen. Bestefar spilte 
fele, og mamma kledde seg ut 
og sang hele tiden. Det var mye 
liv og moro i familien, erindrer 
hun.

Krabbet opp på scenen
Det var Wenches kjære pappa 
som skulle stake ut veien vide-
re for henne. Kjell Myhre kjørte 

buss på dagtid og var musiker 
om natten. Bjølsenhallen var et 
fast domene for Kjell og bandet 
hans. De gangene de ikke hadde 
barnevakt tok han med sine to 
små på jobb. Wenche og Reidar 
lå på gummimadrass bak sce-
nen, mens pappa spilte til dans 
til langt på natt.

– Og der lå jeg våken og hør-
te på alle låtene. Det var jazz, 
slagere og gode gamle folketo-
ner. Det mangfoldet åpnet alle 

sansene mine, og fortsatt liker 
jeg å leke meg med forskjellige  
musikkarter, forteller hun.

Så fort Wenche kunne krabbe 
klarte hun ikke å dy seg. I stedet 
for å sove, krøp hun opp på sce-
nen og stilte seg foran bandet. 
En flau pappa skubbet henne 
forsiktig ned med beskjeden, 
«Nå må du sove, Wenche».

– Dette gjentok seg år etter år, 
inntil pappas kolleger i Sporvei-
en sa at jeg nå måtte få lov til å få 

Jeg blir nok ikke Jeg blir nok ikke  
pensjonist, men jeg pensjonist, men jeg 
er en «passion»-ister en «passion»-ist



MAMMALIVET: 
– Her er jeg med 
mitt første barn 
Kim etter fødselen 
i 1971. Jeg la på 
meg så mye etter 
en uke med hav-
revelling på syke-
huset. Hver gang 
jeg fikk barn, 
gledet jeg meg til 
den fri-uken på 
sykehuset. 

FAMILIEKJÆR:  
Wenche er stolt bestemor 

til hele 10 barnebarn og elsker 
samværet med dem. Filippa 

(15 f.v.), Julia (20) og Jessica (17) 
synes det er stas å være hos be-
stemor. Julias kjæreste, Johan 
(20) og Anders Eljas sitter også 

til bords under vaffelserve-
ringen. 

Bla om
 

▴



prøve meg på scenen. Da var jeg 
syv år, forteller hun.

Platekontrakt på 13-års dagen
Deretter gikk det slag i slag. Lil-
le Wenche begynte å opptre der 
hun kunne. På kulturhus, juletre-
fester og amatørkonkurranser. 
På sin egen 13-årsdag fikk hun 
platekontrakt etter å ha vun-
net talentkonkurransen 10 på 
topp. Debutsingelen «Åh, det er 
søndag» ble lansert samme år. 
Høsten 1963 hadde Wenche tre 
sanger på VG-lista: «Katta vår», 
«Ei snerten snelle» og «Gi meg 
en cowboy til mann». Samme år 
spilte hun revy på Liseberg og 
hadde en rolle i filmen «Elskere». 
Wenche mener hennes lange og 

suksessrike karriere som under-
holder i en tøff bransje, skyldes at 
hun er en god menneskekjenner.

– Jeg har ikke hatt manager, 
men – her skal jeg få lov til å klap-
pe meg selv på skulderen – jeg 
har hatt teft for å jobbe med riktig 
folk. Jeg har hatt drømmene og 
sansene mine åpne hele veien. 
Samtidig er jeg opptatt av å gi alle 
en sjanse. Jeg tror jeg møter folk 
med åpenhet, trygghet og god-
het, sier hun.

Superstjerne i Tyskland
Åpenheten har båret frukter, for 
milepælene har kommet som 
perler på en snor i norsk sam-
menheng. Wenche blir regnet 
som det første ungdomsidolet 

her til lands. Hun satte rekord 
for antall uker på førsteplass på 
VG-lista i 1973, hele 14 uker med 
låten «Jeg og du og vi to og man-
ge fler». I 1983 ble hun den første 
norske artisten til å gi ut et album 
i formatet CD. Wenche var den 
første norske artisten med eget 
show i Oslo Spektrum. Og hun 
ble også den første norske ar-
tisten som ble lansert internasjo-
nalt. I Tyskland har «Die Wencke» 
vært superstjerne siden hun var 
16 år gammel.

– Det kan jeg takke min stødige 
pappa for, han gjorde så mye rik-
tig for meg. Han døde da jeg var 
22 år, men da hadde han allerede 
lagt opp en løype for meg i Tysk-
land, Østerrike, Sverige og Dan-

UNGDOMSIDOL: Wenche har vokst opp på musikkscenen. Her opptrer hun med  
fullt band under en motevisning i 1960, knappe 13 år gammel. 

MGP: Wenche har 
deltatt i Melodi 
Grand Prix fem 
ganger, første 
gang i 1964. Her 
fra sin siste opp-
treden i 2009.  
– Da jeg hørte 
Alexander Rybak, 
visste jeg at han 
kom til å bli vinne-
ren, sier hun. 

1964:  
– Her er jeg 17 år 

gammel – på fanget til 
Wenche Foss som jeg 

er oppkalt etter. Hun var 
så kjær og god, det er 

fantastiske minner. 

Jeg har gitt 
bort hjertet 
mitt til 
publikum

◂



GODE MINNER: 
I 1971 dro Wenche 

på en landsomfattende 
turné med showgruppen 
Dizzie Tunes. – Det var så 

trist da Yngvar Numme 
døde. Jeg møtte ham i 
Sandefjord i fjor, sier 

hun. 

HARDTARBEIDENDE: 
Artisten er opptatt av 

å være godt forberedt til 
hvert oppdrag og bruker 
mye tid på å pugge tekst.  
– Det er nysgjerrigheten 
min jeg er mest glad for, 

forteller Wenche. 

▸

Bla om
 



mark. Han var helt rå! Pappa knyttet 
kontakter, og så var det bare å gå 
på den røde løperen etter ham, for-
teller Wenche.

Kjell Myhre døde av et hjertein-
farkt i 1970 – bare 44 år gammel. 
Wenche føler imidlertid at han har 
hatt en finger med i spillet hele 
veien. Da datteren begynte å tjene 
penger i tenårene, var han nøye 
med å sette kronene på bok. Fami-
lien kunne etter hvert flytte fra den 
lille leiligheten på Kjelsås til en to-
mannsbolig på Abildsø.

– Far var veldig ryddig. «Dette er 
ditt hus, det er dine penger», pleide 
han å si. Det ble en god startkapital 
for meg. Pappa var en klippe. Åhh... 
snille, gode pappaen min, sier hun 
stille.

Livet i rampelyset
Kjell rakk aldri å møte sine barne-
barn. Wenche fikk sitt første av to-
talt fire barn året etter at han døde. 
Livet i rampelyset har ført med seg 
behørig presseomtale av artistens 
privatliv. Barnefødsler, bryllup, 
brudd og sykdom. Wenche har delt 
opp- og nedturer med publikummet 
sitt, men uten å bli for privat.

– Jeg kom så tidlig inn i denne 
bransjen og har lært meg å lukke 
dørene der jeg bare er med famili-
en. Ja, jeg har åpnet huset, delt livet 
mitt og barnebarn med publikum, 
og det er jeg glad for. Men jeg har 
et rom som er helt privat. Så jeg 
føler ikke at jeg har gitt meg bort, 
men jeg har gitt bort hjertet mitt til 
publikum. Spesielt på scenen er jeg 
uten filter, og det er viktig for meg, 
sier hun.

Lærte seg tysk i en fei
Å kunne snakke med publikum 
mellom låtene har vært viktig for 
77-åringen. Da Wenche fikk et gjen-
nombrudd i de tyskspråklige lande-
ne, begynte hun å pugge språket 
for å kunne kommunisere fritt med 
fansen. Tyskkunnskapene fikk et 
skudd for baugen etter en opptre-
den på tysk TV.

– Jeg skulle si at jeg har så mye 
humor, men klarte å si: «Jeg har 
så mye hemoroider». Alle knakk 
sammen i latter, og de måtte sette 
på rulleteksten, forteller Wenche, og 
ler godt.

Anekdoten minner henne på at 
hun snart reiser til Tyskland igjen. 
I løpet av årets første halvår har 
Wenche reist i skytteltrafikk mellom 
Nesøya og Tyskland for å promotere 
sitt nye album og holde konserter.

– Ser du for deg en pensjonisttil-
værelse en dag?

– Nei, jeg blir nok ikke pensjonist, 
men jeg er en «passion»-ist. Jeg 
elsker å stå på scenen, prøve nye 
ting og forbedre meg. Jeg kunne 
stått i en prøvesal hele dagen og 
blomstret i sjel og sinn, sier Wenche 
Myhre med et smil.

MYE MER Å GI: – Jeg elsker å stå på scenen, 
prøve nye ting og forbedre meg, sier spreke 
Wenche.



Jeg har 
åpnet  

huset, delt 
livet mitt og 
barnebarn 
med publi-
kum, og det 
er jeg glad 
for. Men jeg 
har et rom 
som er helt 
privat

GJENSIDIG: Wenche setter stor pris på å  
være sammen med barnebarna, og barnebarna 
Filippa, Julia og Jessica setter stor pris på å 
være sammen med bestemor!



TOK  

KOMMANDOEN: 
Pappa Carl Philip 
og mamma Sofia 
hadde sitt svare 

strev med å holde 
tritt med prins 

Julian rundt 
i parken.

Svensk 

sjarmør

HEIA JULIAN: Prins Carl  
Philip og prinsesse Sofia  
applauderte da prins  
Julian bokstavelig talt  
«løp i gang» den nye  
lekeparken.

▸

FUGLE- 

TITTING:  
Julian var mer 

opptatt av selve 
kikkerten enn å se 

på fuglene.



Den yngste sønnen til prins Carl 
Philip (45) og prinsesse Sofia (39), 
prins Julian, er bare tre år gam-
mel, men han har allerede gjort 
sitt første offisielle representa-
sjonsoppdrag for det svenske 
kongehuset. Det hadde han i 
Getterön i Varberg kommune.

Nummer syv i arverekken
Prins Julian er det åttende og 
yngste barnebarnet til kong Carl 
Gustaf (78) og dronning Silvia 
(80). Han er nummer syv i arve-
rekken til den svenske tronen. 

Kongen bestemte i 2019 at 
hverken de tre barna til Carl Philip 

og Sofia eller de tre barna til prin-
sesse Madeleine (42) og Chris 
O'Neil (50) skulle være en del av 
kongehuset eller motta apana-
sje. De vil likevel dukke opp på 
enkelte oppdrag sammen med 
sine foreldre, og de vil beholde 
sine titler.

Er hertug av Halland
Prins Julian er hertug av Halland, 
og det var i den anledning han re-
presenterte kongehuset sammen 
med Carl Philip og Sofia.

Da prins Julian ble døpt på 
Drottningholm slott 14. august 
2021, fikk han en lekepark i gave 

fra hertugdømmet sitt. Lekepar-
ken, som naturlig nok bærer prin-
sens navn, står nå ferdig. Og nylig 
ble den åpnet av den lille prinsen 
selv, godt hjulpet av mamma og 
pappa.

Liten sjarmør
Julian var strålende opplagt og 
satte tydelig pris på at han var 
den første som fikk ta lekepar-
ken i bruk. Selve åpningen var litt 
spesiell. I stedet for å klippe av 
snoren, løp han den ned!

Det yngste barnebarnet er en 
liten sjarmør som spilte ut hele 
sitt lekne register i den nye par-
ken. Spesielt gøy synes han det 
var å prøve rutsjebanen, som er 
formet som en havørn!

Med pappa prins Carl Philip og mamma 
prinsesse Sofia som heiagjeng, kunne endelig  
prins Julian innvie dåpsgaven sin!

Åpnet sin egen 
LEKEPARK

I FARTA: Julian falt pladask for rutsjebanen. Han fikk også æren av å gi den et navn: Charlie ørn!

Prins Julian koste seg med dåpsgaven

TEKST: ROGER ØVERSVEEN

FOTO: NTB



Uvant å bliUvant å bli 
kjent igjenkjent igjen 
på gatenpå gaten

STRÅLTE:  
Kathrine Thorborg Jo-

hansen glødet på løperen 
under Gullruten. Skuespille-
ren hadde på seg en lekker, 

rød kjole for anledningen 
og en button med støtte 

til Gaza. 

Kathrine Thorborg Johansen om  
all oppmerksomheten etter «Makta»

Suksess 

som Gro



VANT PRIS: Skuespilleren vant Gullruten-pris i klassen  
«Beste skuespiller hovedrolle drama» under Gullruten 2024.

– Det har vært veldig hyggelig 
med all oppmerksomheten et-
ter at jeg spilte Gro, men det har 
også vært veldig intenst, forteller 
Kathrine Thorborg Johansen (34) 
om det å spille landsmoderen Gro 
Harlem Brundtland (85) i NRK-se-
rien «Makta». En innsats hun 
ble belønnet med en Gullruten- 
pris i klassen «Beste skuespiller 
hovedrolle drama» i våres. 

– Jeg er ikke akkurat vant til 
at folk kommer bort på gaten og 
snakker med meg, legger hun til 
og ler litt. 

Litt skummelt
Skuespilleren beskriver det hele 
som overveldende og rart.

– Men det har også vært spen-
nende og hyggelig. Jeg har hatt 
utrolig mange samtaler om det å 
lage TV, men også om politikk. 
Det er gøy, men også litt skum-
melt. Noen ganger føler jeg at jeg 
kanskje blir tillagt en kompetanse 
som jeg jo egentlig ikke har.

– Ja, for du er jo ikke Gro …
– Nei, på ingen måte. Vi er 

veldig forskjellige. Å få lov til å 

portrettere henne har vært fan-
tastisk. Som en «once in a lifeti-
me»-opplevelse. 

– Litt sånn klype seg i armen- 
følelse?

– Ja, hver dag. Jeg vet ikke 
hva som kan toppe dette. Ikke så 
mye, tror jeg. 

Kan ikke sammenligne 
På kjolen har Kathrine en button 
med støtte til Gaza. Å være en-
gasjert er noe hun deler med den 
tidligere statsministeren. 

– Akkurat der er vi like, men 
jeg tror ikke jeg kan sammenlig-
ne meg med hennes kompetan-
senivå og kapasitet. Den tror jeg 
ingen nesten kan måle seg med, 
sier hun og utdyper:

– Det samme når det kommer 
til gjennomføringsevne og energi. 
Hun er «one of a kind». 

– Jeg forsøkte å gjøre resear-
ch på deg tidligere i dag. Det var 
ikke så lett å finne ut noe privat 
om deg?

– Nei, jeg liker å være litt hem-
melig. Jeg liker å snakke om job-
ben min, men privatlivet mitt er 
liksom mitt.

Bitt av basillen
Kathrine ble utdannet ved Sta-
tens teaterhøgskole fra 2009 til 

STOR ROLLE:  
Kathrine legger ikke 

skjul på at det å spille 
Gro Harlem Brundtland 
i «Makta» har vært noe 

av det største hittil 
i karrieren. 

Kathrine Thorborg Johansen må klype seg 
i armen daglig for å forstå suksessen hun  
har oppnådd med hovedrollen som Gro i NRK- 
suksessen «Makta». 

ENGASJERT:  
Kathrine forteller at  

mange sammenligner henne med Gro, 
men at de også har sine ulikheter. På 
bildet ser vi Kathrine i rollen som Gro 
og Jan Gunnar Røise som spiller den 

tidligere Arbeiderparti-lederen  
Reiulf Steen

▴

TEKST: MARIANNE THORSHAUG  
KRISTIANSEN

FOTO: MORTEN BENDIKSEN,  
NRK, NTB



Jeg liker 
å være litt 

hemmelig!

SKJELVET: Kathrine spilte også i filmen «Skjelvet». Her sammen 
med medskuespillerne Edith Haagenrud og Jonas Hoff Oftebro 
på rød løper.

2013. Deretter jobbet hun to år 
ved Trøndelag Teater og senere 
ved Det Norske Teatret og Na-
tionaltheatret. Hun ble nominert 
til Heddaprisen i 2018 for rollen 
som Hedvig i Henrik Ibsens «Vil-
danden» ved Trøndelag Teater. 

34-åringen var ingen barne-
stjerne, men ble bitt av skue-
spiller-basillen da hun gikk på 
videregående. 

– Jeg vet ikke om jeg skjønte 
at det var det jeg ville drive med 
da heller. Jeg tenkte vel egentlig 

at det var umulig. At det skulle 
for mye til, innrømmer Kathrine. 

– Hva gir det deg å kunne leve 
av lidenskapen din?

– Når du gjør det, glir det inn i 
alt og alle aspektene av livet. 

– Og hvem er din største inspi-
rasjon?

– Det er mange og mye. Jeg 
blir veldig inspirert av gode kol-
leger, samt av å se på film. Jeg 
ser utrolig mye på film! Jeg er 
også veldig glad i å gå på teater. 
Stort og smått inspirerer! 

PÅGANGSMOT:  
Kathrine  har jobbet 

hardt for å komme dit 
hun er i dag. Nå er hun 
spent på hvilke roller 

fremtiden bringer. 





VINN  
REISEGAVEKORT  

3000,-
Send sms:

REISE til 2205

AKTIV FERIE
Kombiner ferietiden med 

fotturer og trening som gjør 

godt for kropp og sjel!

LANGTIDSREISE
Nyt livet på et herlig 

leilighetshotell i Spania 

i 4 eller 8 uker!

HOBBYTURER
Fordyp deg i håndarbeid, 

hageliv, fotografi 

eller matlaging!

TEMAREISER
Bli med på gruppetur med 

inspirerende reisemål og 

temaer, samt dyktige guider! 

Få de beste reisetilbudene først! Story Travel tilbyr spennende  

temareiser, inspirerende hobbyturer og deilig langtidsferie. 

Det er gratis å være med i reiseklubben, og hver måned  

kan du vinne reisegavekort til en verdi av 3000,-

Bli med 
i reiseklubben

Send SMS REISE 

til 2205 eller skann 

QR-koden med mobil-

kameraet ditt.

 Facebook: Facebook.com/Storytravel.no    Instagram: @storytravel.no   På nett: www.storytravel.no

Se alle reiser på
Storytravel.no!

Helt gratis,
selvfølgelig!

   

Bestill 

på nett:
 Storytravel.no

post@storytravel.no

Tlf: 22 22 22 26



ALBIR HILLS
Bo nær naturen med kort vei til fine 

turområder. Du får egen leilighet 
med balkong og tilgang til blant annet 
utendørsbasseng, treningsrom og 
boblebad. Albir passer godt for deg 
som ønsker en aktiv ferie i rolige  
omgivelser, med et mildt klima. 

SANTA POLA
Knappe to mil sør for Alicante ligger tett-
stedet Santa Pola, en koselig fiskelandsby. 
Her kan du tilbringe tre uker og få flere 

måltider inkludert i prisen. Ønsker du 
enerom, får du det uten tillegg!

FINN STORY TRAVEL PÅ SOSIALE MEDIER: FACEBOOK: FACEBOOK.COM/STORYTRAVEL.NO � INSTAGRAM: @STORYTRAVEL

STORY TRAVEL ER EN DEL AV STORY HOUSE EGMONT – NORGES STØRSTE UTGIVER AV BLADER OG MAGASINER. 
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eise på nett: Storytravel.no

Unn deg et deilig langtidsopphold, og tilbring 

3, 4 eller 8 uker på et av Spanias flotte  

og mest populære feriesteder!

Flytt sørover 
til vinteren

Velg det hotellet
som passer for deg!

F
lytt til sol og bedre klima i vinter- 

halvåret! Velg mellom tre, fire og 

åtte uker. En av våre dyktige reise-

verter, som er voksne og snakker norsk,  

er tilgjengelig på hotellet – her kan du føle 

deg helt trygg. Det arrangeres aktiviteter 

flere ganger i uken for deg som vil delta 

på utflukter, rusleturer i nærområdet, 

kaffeslabberas eller annet. Programmet vil 

variere og det er selvfølgelig helt valgfritt 

å delta. For øvrig bor du på eget rom eller 

i leilighet og klarer deg selv. 

VELG DET SOM PASSER DEG
Story Travel har tre flotte hoteller å velge 

mellom, lokalisert i tre av Spanias mest 

populære ferieområder. I Fuengirola og 

Albir har du eget kjøkken, mens du i Santa 

Pola får frokost servert og mulighet for 

å bestille middagspakke. Det finnes også 

mange gode spisesteder i umiddelbar nær-

het. På våre nettsider, storytravel.no, kan 

du lese nærmere beskrivelser av hotellene 

og de ulike beliggenhetene.

ALBIR HILLS
Dette herlige hotellet ligger på en høyde 

over Albirs strand og by. Flotte leiligheter 

med balkong, utendørs basseng, velutstyrt 

treningsrom og boblebad. Er du glad i gå 

tur er dette hotellet et supert valg, du finner 

flotte turstier rett over veien!

SANTA POLA
Tettstedet Santa Pola, sør for Alicante, frister 

med 11 kilometer med strender, og den 

nærmeste ligger kun en kort rusletur unna 

hotellet. Noen av verdens vakreste natur- 

reservater ligger i området, og det er kort vei 

ut til flotte øyer. Dette hotellet passer spesielt 

godt for deg som reiser alene, her får du 

nemlig enerom uten tillegg i prisen! 

APARTAMENTOS FUENGIROLA PLAYA
Vil du å bo midt på stranden, er det Fuen-

girola Playa du skal velge. Rett utenfor 

døren har du den vakre, langstrakte sand-

stranden og en promenade perfekt for friske 

morgenturer. Byen ligger et lite stykke unna.

17 750,-

FUENGIROLA PLAYA
Dette hotellet ligger i et rolig område av  
Fuengirola, i bydelen Carvajal. Du bor i en 
egen leilighet og rett utenfor døren ligger 
den flotte stranden. Fra balkongen har 

du spektakulær panoramautsikt! 

Pris per  
person fra

4 eller 8 uker

4 eller 8 uker

3 uker



Har fått et 

nytt liv!

PÅ ET GODT STED: Carl-Erik Torp hadde 
mye problemer etter hjertestansen i 2011, 
men etter et nytt inngrep i 2022 har  
tilværelsen blitt mye bedre.

Sånn som 
jeg lever nå, 

så virker den  
perioden som  
et tidligere liv

NRKs fotballekspert  
Carl-Erik Torp måtte opereres på nytt

FIKK 20FIKK 20  
HJERTESTANSHJERTESTANS 

PÅ ETT ÅRPÅ ETT ÅR 



Vi skal tilbake til 2011. Carl-Erik Torp var kjent 
som Brann-spiller, men da han fikk hjertestans 
midt i en eliteseriekamp mot Sogndal, mistet 
han nesten livet og karrieren var over for alltid. 

Gradvis dårligere
Etter kollapsen gikk livet sin gang, og hjerte-
starteren han fikk operert inn var med på å 
holde ham i live. I 2018 ble Carl-Erik (39) ek-
spertkommentator i fotball for NRK, og i dag 
er han kanskje mest kjent som det, håper han.

Selv om hjertestarteren har sørget for at 
hjertet til 39-åringen ikke stoppet, måtte det til 
slutt et større inngrep til for at han skulle bli 
ordentlig frisk. 

– Underveis har jeg hatt flere anfall, men fra 
2020 gikk ting stadig dårligere. Jeg hadde 20 
hjertestans på ett år. Da var det veldig mørkt. 
Jeg kunne ikke trene, jeg kunne ikke gå tur med 
barna. Jeg kunne ikke gjøre noen ting. Jeg ble 
veldig låst, minnes Carl-Erik når vi møter ham 
under NRKs sommer- og høstlansering. 

Stillestående 
– I påsken for litt over to år siden kunne jeg 
ikke gå en liten labbetur på ski med barna. Jeg 
kjente at hjertet «jazzet» seg opp med en gang 
pulsen økte. Jeg svettet ikke på ett år, slår han 
fast.

Noen ville kanskje synes det er fint å ha en 
grunn til å ikke trene, å ha et legitimt påskudd 
for å holde seg i sofaen! Men for Carl-Erik, som 
har bevegelse som lidenskap – hvor kroppens 
og sinnets harmoni og symbiose avhenger av 
at han får pulsen opp, ble det tungt.

– Når du er helt avhengig av en viss fysisk 

aktivitet, når fysisk aktivitet er en del av deg, 
føler du at du også mister en bit av deg selv når 
det blir borte, forklarer han.

Nøktern optimist
I mai 2022 ble det derfor bestemt at legene 
skulle operere ham på nytt. Og etter 10 timer 
på operasjonsbordet visste han ikke at et helt 
nytt liv ventet. 

– Det var null garanti for at operasjonen skul-
le være vellykket. Det er helt absurd hvor bra 
det har vært. Det har aldri i løpet av de årene 
etter 2011 vært en så god toårsperiode som 
det jeg har hatt nå. Nå trener jeg tre til fire 
dager i uken, og jeg har ikke hatt et eneste ille-
befinnende siden operasjonen, sier Carl-Erik.

– Hvordan føles det?

– Det er rart at det var så ille som det var. 
Sånn som jeg lever nå, virker den perioden 
som et tidligere liv. Jeg vet ikke hvor jeg hadde 
vært hvis ikke de hadde klart å få til den end-
ringen. Jeg vet at ting kan reversere, så jeg er 
en nøktern optimist, men akkurat nå er det helt 
fantastisk.

Carl-Erik har det bra, og nå som han har 
fått være ekspertkommentator for NRK under 
EM i fotball i Tyskland, blir livet kanskje ikke 
bedre?

– Dette er det første mesterskapet jeg har 
kommentert hvor det ikke er noen kontrover-
ser og tull. I 2018 var det VM i Russland, der 
ble det mye fokus på det utenomsportslige. I 
forkant av VM i Qatar i 2022 snakket vi nesten 
mer om det kontroversielle rundt enn selve 
mesterskapet. I EM i Tyskland har det bare 
vært god stemning, pubkultur og fine suppor-
tere. Det gleder meg, var Carl-Eriks oppsum-
mering til Her og Nå da vi var drøyt halvveis i 
mesterskapet.

TØFFE TAK:  
Før operasjonen i 2022 

kunne Carl-Erik nesten ikke 
bevege seg før han kjente at 

hjertet fikk problemer. 

Før hjerteoperasjonen var den tidligere fotballspilleren  
Carl-Erik Torp i så dårlig form at han ikke kunne gå tur med  
barna sine. – Jeg følte at jeg mistet en del av meg, sier NRKs  
ekspertkommentator til Her og Nå.

FANT KUNSTEN: 
Da helsen stadig ble 
dårligere, fant Carl-

Erik en ny måte å 
uttrykke seg på via 

kunsten. 

TEKST: JOAN KRISTIN HAMMEREN

FOTO: JØRN GRØNLUND, SVEIN BRIMI, NTB,  
INSTAGRAM

NY- 

OPERERT: 
Carl-Erik gjen-

forent med sønnen 
og datteren etter 
hjerteoperasjo-
nen i mai 2022.
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DR2
08.05 Morgensending, 12.00 Seneste nyt fra 17.00 Deadline 17.30 Explainer 17.40 Saddams danske gidsler 19.10 quistadors - The Rise Fall I 20.00 Saddams danske gidsler 20.45 Explain21.00 De ville dø for sage21.30 Straffens rædsler 22.00 TVA 22.15 Deadlin22.40 The Return of the Pink Panther 00.30 Natt-sending 

 
       

       
                      
 

  

 
     

   
  

        
  
  

   
      

   
  

 
 

                       
   

      
    

 
                  

 
 

   
 

         
   

DISNEY
06.00 Morgensending, 16.05 Haileys liste 16.55 Biler på tur 17.00 Raven'Home 17.50 The Villains of Valley View 18.41 Sdays 19.06 Familien GreI Storbyen 19.55 Miracu-lous: Ladybug & Cat Noir på eventyr 20.45 Super-skurkene fra Valley View 21.10 The Villains of Val-ley View 21.35 Phineas & Ferb 22.25 Haileys liste 00.00 Nattsending 

 
                    

           
       

 
   
 

          
  

               
   

  

 
             

            
   

            

 
 

                                      
 

CARTOONITO
 orgensending   ean 18.10   ennene hans   og Jerry 19  Mishka 19.15   lemmingene .  Astronomiske Ella 19.55 Padda og venne-  05 Mr. Bean  a og Mishka   & Jerry Show  y og lemmin-  Nattsending 

 
 
                      

  
     

  
  

 
        

  
   

  
    

  
 

       

 
 

             
  
                      

   

 
    

 
 

  
  
  

 
 

      
  
  

EUROSPORT NORGE06.00 Tennis: Australian Open  
Finale mellom Aryna Sabalenka  
og Elena Rybakina i 2023. 08.00 
Tennis: Australian Open Finale mel-
lom Novak Djokovic og Stefanos 
Tsitsipas i 2023. 10.00 Rally: VM  
Vi ser tilbake på sesongen som var. 
11.00 PGA Tour: Sesongen 22/23 
Minneverdige øyeblikk fra de 
høstturneringene frem til ExCup, da en nordmann  
seg vanskelig å overliste. Tennis: Novak Unmasked Hoppuka: Innsbruck Kval  

stor bakke for menn fra I, Østerrike. 15.00 Snoo  tish Open Finale fra Skottland. 17.00 Snooker  Open Finale fra Edinbur  land. 19.00 Sykkelcross:  
Trofee 20.00 Sykkelcross:  
Trofee 21.00 Tennis: RolaCasper Ruud mot Alexan  
rev i semifinale i 2023.  
nis: Roland-Garros Casp  mot Novak Djokovic i fin   
01.00 Teqball: VM 03.00 Grand Prix 04.00 Sykkel  
Trofee 05.00 Sykkelc  

EUROSPORT
06.00 Sykkelcross: Exact Cross 
07.55 Endurance Car Racing:  
Porsche 08.55 Endurance Car  
Racing: Season Review 09.55 
Gravel: Serenissima 10.55 Fek-
ting: Grand Prix 11.55 Karate: Full 
Contact 12.50 Tennis: Roland-
Garros 14.50 Rally: VM Vi ser til-  

    
         

      
           

         
 

      
    
   

                         

V SPORT PREMIER LEAGUE06.00 Premier League TV 09.00 
Premier League: Liverpool-New-
castle 11.15 Premier League: Lu-
ton-Chelsea 13.30 Premier Lea-
gue: Nottingham Forest-Manches-
ter United 15.45 Premier League: 
Liverpool-Newcastle 18.00 PL: 
Sportsdokumentarer: Finding Jack   

   
   

     
 

 
            

       
    

   

   

 
 

 
     

 
                

TV 2 SPORT PREMIUMProgramoversikten forelå ikke 
på trykketidspunktet.

  Radio

TIRSDAG
2. JANUARANIMAL PLANET

06.00 Morgensending, 13.05 How Do Animals Do That? 14.00 Swim-ming With Monsters: Steve Backshall 15.00 Rugged Justice 16.00 Dr. Jeff: Rocky Mountain Vet 18.00 Extinct Or Alive  
        

   
 

  

NAT GEO WILD
06.00 Morgensending, 15.35 Afrikas dødeligste 16.20 Den fantastiske dr. Pol 18.00 De store katte-dyrene kommer 18.45 Ge-pardens liv 19.35 De store kattenes odyssé 20.25 De store kattedyrene kommer   

             
 

INVESTIGATION D
06.00 Morgensending, 16.30 Crimes Gone Viral 17.00 Crimes Gone Viral 17.30 Crimes Gone Viral 18.00 Someone You Thought You Knew 19.00 Someone You Thought You Knew 20.00 Your  

            
 

AUTO MOTOR OG SPORT06.15 Morgensending, 15.45 Garasjen 16.30 Fast Lap 17.00 Garagen Gold 17.25 Jeg går elek-trisk 17.55 Fast Lap 18.25 Prøvekjørt 18.40 Garasjen 19.25 Milestones 19.55 Prøvekjørt 20.15 Gara-   
   
 

 
    

    

NRK P1
06.03 Morgensending 10.03 Distriktsnyhe-ter 10.05 Nitimen 11.03 Distriktsnyheter 11.05 Landsmøte 12.03 Dis-triktsnyheter 12.05 Landsmøte 13.00 Da-s 1  Dist ro-      

 
       

 
  

  
   

    
   

  
         

 
 

 
 

    
      

 
 

          
  

 
   

           
   

        
          

          

         
  

                              

 
  
 
     

  
 

       
  

   
  

      
  

       
             

 
       

 
     

  

 
                           

                    

 
   
            

 
                    

     
    

       
 

  
  
    

    
      

 
 

   
    

       
  

  
                 

 
      

 
  

                            

  
   
    

  
 

  
           

       
  

    

  
               

 
               

        
 

 
         

                
       

    
 

 
 

       
    

     
          

          

  
   

   
                  

    
 

     
 

 
  
  
 

 
   

   
 

          
    

 
 

   
 

   
 
 

 
  

  
 

          
 

 
 

     
      

  
    

   

  
              

    

 
    

 
     

      

Dagsnytt hver hele time.

   

   

   

   

   

1. JANUAR

MANDAG
06.00 NRK nyheter 08.45 Sprek med Sofia (4)  09.05 Med hjartet på rette staden (305) Sesong 16.09.50 Det gode bondeliv (4)  Sesong 15.10.20 Poirot: Mot alle odds (2) Sesong 5.11.10 Sprek med Sofia (4)  11.30 Kjærlighet i krig 12.00 Program ikke fastsatt 12.10 Olav på Kvipt:  Kjærestetest (1)  12.35 Olav på Kvipt: Turisme 13.05 Olav på Kvipt: Heime (3)  

13.35 Olav på Kvipt:  Sjølvberging (4)  14.05 Olav på Kvipt:  Gode minner (5)  14.30 Olav på Kvipt:  Gode hjelpere (6)  15.00 Tungtvannskjelleren 15.15 Alle elskar Willie Nelson 
17.10 Med hjartet på rette staden (305) (R)  

Sesong 16.18.00 Snowhow 19.00 Husdrømmer (7)  Sesong 5.20.00 Med hjartet på rette staden (305) (R) Sesong 16.20.45 Barnas nyttårstale 21.10 Bruce Springsteen &  The E Street Band:  Live i New York The Boss av-slutter gjen-foreningstur-neen sin med The E Street Band for 
et entusiastisk publikum i legendariske Madison Square Garden, sommeren 2000.00.20 Poirot: Mot alle odds (2) (R) Sesong 5.01.15   Nattsending 

NRK2

2 
06.00 Tom Daley: Illegal to Be Me 
07.20 The Polar Bear Cub 08.20 Homes From Hell 09.20 Jobs From Hell 10.20 The Costa Concordia: Why She Sank (1:2)  Sesong 1.11.20 The Costa Concordia: Why She Sank (2:2) Sesong 1.

12.20 Highway Thru Hell (12:17) Sesong 8.

2 
06.00 Norges sprekeste (1-2-3:8) Sesong 1.09.00 Norges sprekeste (4:8) 10.00 Norges sprekeste (5:8) Sesong 1.11.00 Norges sprekeste (6:8) Sesong 1.12.00 Norges sprekeste (7:8) Sesong 1.13.00 Norges sprekeste (8:8) Sesong 1.

   
 

 
 

      
    

 
  

                       
   

                  
   
               

VOX
06.00 Morg08.45 Drømmen  øyliv 09.15 Drøm   øyliv 09.45 Hus   10.15 Husjakt i Ka10.50 Lottomillihusjakt 11.20 Lotlionærenes husj  Eiendomsbrødren  Eiendomsbrødren   for livet 13.45 Mcamping 14.45  sker ikke 15.40  tims Unit 16.35  tims Unit 17.30  18.30 4-stjerners 19.25 Sinnas20.30 Oppussing i en 21.30 CSI: Mia  Special Victims  Special Victims  Lottomillion

 00.45 Lottomillionhusjakt 01.15 Na

 
 

        
                

         
       

       
 

   
          
   

  
  

  
  

  
  
  
    

 
       

       
    

 
     

  
   

                
 

 
 

     

NRK3
19.30 Side om side (1:8)  Sesong 1.

No. situasjonskomedie. Jonas og Maria flytter fra urbane Oslo, noen timer ut, til et hus i distriktet. Her skal de leve ut drømmen om eplehage og landlig voksenliv. Men allerede på innflyttingsdagen minnes de på at ikke alt blir helt som planlagt her i livet. 
19.55 

21.25 

23.00 

23.55 

01.15 

01.45 

02.40 

NRK SUPER06.30 Morgensending 10.35 Superheltskolen 10.50 Jungelgjengen 11.05   
 og   

 5     etter    
  

s   
 l     3.30    ten   

 ul  
  itina   

e      an-    tus    
   
       in-   Gris  

 .25   
 

MANDAG
1. JANUAR

06.00 Hvordan den lages  (10+ 11:26) Sesong 15.
06.50 Baggage Battles  (12+ 13:12) Sesong 4.07.35 Skattejegerne Best Of (6:24) (R) Sesong 18.08.20 Bilfikserne (16:10) 09.15 Fast N' Loud (26:28) 10.10 Verdens myter og myste-rier (9:16) Sesong 3.11.05 Skattejegerne Best Of 

06.20 Lottomillionærenes (2-3:14) Sesong 7.07.05 Huskjøp: Fortjeneste eller fiasko (16:18) Sesong 8.
07.30 Huskjøp: Fortjeneste eller fiasko (17:18) Sesong 8.

07.55 Husdrøm på 100 dager (1:9) Sesong 1.08.40 Oppussing i hjembyen  (12-13-14:13) Sesong 3.
10.40 Fabelaktig oppussing 

TV3+
06.00 Pacific Blue (21:22)  Sesong 2.07.00 NCIS: Los Angeles (19:24) Sesong 7.08.00 Daddy Day Camp Am. familiekomedie fra 2007. Med Cuba Gooding Jr., Lochlyn Munro, Ric-hard Gant, Tamala Jones, Paul Rae. Regi: Fred Savage.

  
      
       

      
  
  
  
     

   
      

           
   

    
      

 
 

   
 

         
    

  
  
         

    
          

  
              

 

 
  
      

  
 

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  

      
        

   
          

   
   
       
                         
 

 
  

   
    

  
             

      
   
 

 

 
              

           
  

                
          

      
  

 
 

    
    

 
  

  

SVT1
06.05 Go'kväll best of 2023 (R) 
06.50 Allsång på Skansen  sommaren 2023 07.50 Ture Sventon och den ma-giska lampan (5- 6:6) (R) 

08.50 Karin och Carl (2:3) (R) 
09.50 Bernts berättelser 10.00 Hemmagympa med Sofia (26:60) Sesong 1.10.20 Bernts berättelser 10.30 Svenska tv-historier (5:5) 

31. DESEMBER

SØNDAG
Det tas forbehold om programendringer i
oppsatte sendetider. Spørsmål om endringer 

kan rettes til: info@nrk.no eller info@tv2.no

07.30 Sykkelsommerperler (3) Sesong 1.
No. underholdning fra 2023.

08.20 Attenborough og mammutane
09.20 Wenche Myhres 75-års jubileumskonsert

10.40 Nyttår i det kongelige kobberkjøkken

11.10 Abba – dei beste coverlåtane
12.00 NRK nyheterNyheter.12.10 Terje Sporsem - Absolute Norsk

13.25 Hyllestkonsert for kong Charles
Br. konsert fra 2023.15.00 NRK nyheterNyheter.15.10 Vazelina Bilopphøggers  - 40 år med vondt brenn'vinKonsert fra 2022.17.00 Kvensk nyttårstaleNyttårstale til kvenfolket.

17.10 Supernytt
Nyheter for barn.17.30 Tidsvitne: Bob socks 3:6) Seson  1.

 
   

     
 

 

      
  

 
 

       
    

      
  

 
     

    

     

 
 

  
  

 
    

         
   

 
    

             
 

 
   

  
 

  
 

 
      

    
      

 

     
 

 
 

 
   

 

  
 

     
 

     
 

 
   

   
 

    

    
 

       
   

TV 2 DIREKTE

NRK1

06.00 Oiii06.01 CoComelon (104+ 116) Sesong 2.

06.06 Lille røde buss (37:37) (R) Sesong 1.

06.09 Olly & Lea (1:6) Sesong 1.
06.16 Føles som (4:10) Sesong 1.
06.20 Bakebananas (1:8) Sesong 2.
06.45 Mandelmanns Gård (8:8) (R) Sesong 2.

07.45 Karl Fredriks nyår08.45 Ture Sventon og jakten på Ungdomskilden 

(7:10) Sesong 2.09.15 Mr. Bean (13+ 14:14) Sesong 1.
10.20 Askeladden i Dovregubbens hall

No. eventyr fra 2017. Med Eilie Harboe, Holmen Elias 

Sørensen, Sjøgård Mads Pettersen, Vebjørn Enger. 

Regi: Mikkel Brænne Sandemose.
12.30 Askeladden – I Soria Moria Slott

No. eventyrfilm fra 2019. Med Vebjørn Enger, Eili Har-

boe, Mads Sjøgård Pettersen. Regi: Mikkel Brænne 

Sandemose.14.45 Olsenbanden & Dynamitt-Harry på sporet

No. komedie fra 1977. Med Arve sahl, Carsten B h-

  
   

 
    
       

    
 

 
  

  
  

 
   

     

    

  
     

 
    

 
    

 
  

   

     

     

 
   

   
      

 

 
     

 
       

 
 

      
 

  
   

         
   

   
 

  

SØNDAG

31. DESEMBER

  
  

   
  

06.10 The Big Bang Theory (11:23) (R) Sesong 2.

06.35 The Big Bang Theory (12:23) (R) Sesong 2.

07.05 The Big Bang Theory (13:23) (R) Sesong 2.

07.30 The Big Bang Theory (14:23) (R) Sesong 2.

07.55 The Big Bang Theory (15:23) (R) Sesong 2.

08.25 Brille (8:12) (R) Sesong 3.
09.20 Kjæledyrenes hemmelige liv 2

Am. animasjonsfilm fra 2019. Med Anders Matthesen, 

Neel Rønholt, Janus Nabil Bakrawi. Regi:  Chris Re-

naud.10.55 Dragetreneren 3Am. eventyr fra 2019. Med Jay Baruchel, America Fer-

rera, Cate Blanchett. Regi: Dean Deblois.

12.45 Heldiggrisen Babe i byenAm. familiefilm fra 1998. Med James Cromwell, Magda 

Szubanski, Mickey Rooney, Elizabeth Daily, Glenne 

Headley. Regi: George Miller.
14.30 Nanny McPhee og det store smellet

Br.-fransk familiekomedie fra 2010. Med Emma Thomp-

son, Maggie Gyllenhaal, Rhys Ifans. Regi: Susanna 

White.
 

 
 

    
 

 
     

    
 

 

 
    

  
 

   
   

      
  

    
 

    
    

 

          

        
 

      
 

        
        
 

     
 

 
 

 
 

 
   

     
     

     
 

  
 

      
 

  

 
       

    
 

 
 

 
     

 
   

    
 

                  
       

 
 

      
 

  
  

 
 

   

TV3

TVNORGE
 

 

 

 

  
 

   
 

 
  

 

 

 

06.00 Junior Masterchef USA (7:16)  
Sesong 7.
Am. realityprogram fra 2019.

06.50 The Christmas SetupAm. romantisk drama fra 2020. Med Ben Lewis, Blake 

Lee, Fran Drescher. Regi: Pat Mills.

08.45 Overboard
Am. komedie fra 2018. Med Eugenio Derbez, Anna 

Faris, Eva Longoria, John Hannah, Swoosie Kurtz. Regi: 

Rob Greenberg.11.00 Dropping In (2:4) Sesong 1.
11.30 Viaplay VinterVinteridrettsmagasin fra 2023/24.

12.15 Tour de Ski: 10 km klassisk menn, Toblach 

(3:20) Sesong 2023.Langrenn fra 2023/24.
13.15 Viaplay VinterVinteridrettsmagasin fra 2023/24.

13.45 Hoppuka 2023 / 2024 (4:10) Sesong 2023.

Fra den tysk-østerrikske hoppuka.
15.00 Tour de Ski: 10 km klassisk menn TdS, Toblach 
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30. DESEMBER

LØRDAG
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LØRDAG
30. DES.

No. familiefilm fra 2005. Egon sitter i husarrest på barne-hjemmet etter et ikke helt vellykket kupp. Nå sitter han og pøn-sker på et nytt brekk, og på hvordan han skal få tilbake spret-terten sin. Med bl.a.: Thor Michael Aamodt og Marit Andreassen.

Olsenbanden jr. på cirkus

TV 2 Zebra kl. 19.00

No. familiefilm fra 2021. I en nyinnspil-ling av klassikeren fra 1973, blir vi med As-kepott inn i snøtunge skoger, og opp på det gnistrende norske høyfjellet i hennes kamp mot den onde stemoren. Med bl.a.: Astrid Smeplass og Cengiz Al.

Tre nøtter til Askepott

TV 2 Livsstil kl. 21.00

 
Br.-am. eventyr fra 2009. Fyrst Volde-
mort er tilbake igjen. Med bl.a.: Daniel 
Radcliffe og Rupert Grint.

Harry Potter og  Halvblodsprinsen

TVNorge kl. 19.00

Fr.-br. actionkomedie fra 2003. Under 
begravelsen til en britisk spion, dør alle 
spionene som er til stede i et attentat. Nå 

er det bare én spion igjen. Med bl.a.:  
Rowan Atkinson og John Malkovich.

Johnny English

TV 2 Zebra kl. 21.00

No. ungdomsdrama fra 2008. Det er 
november 1989. På Kongsgård videregå-

ende skole er Jarle uvitende om at alt 
snart skal forandre seg. Med bl.a.: Rolf 
Kristian Larsen og Ole Christoffer Ertvåg.

Mannen som elsket Yngve

NRK3 kl. 21.00

No. action fra 2019. En tankbil kolliderer i en tunnel i den iskal-de norske fjellheimen. Barnefamilier, ung-dommer og turister blir brått sperret inne i mørket, og det blir raskt en kamp om liv eller død. Med bl.a.: Thorbjørn Harr og Ylva Fuglerud.

Tunnelen

TV 2 Direkte kl. 21.40

Am. krim fra 2004. Danny Ocean og gjengen samles atter en gang, og denne gangen går turen til Amsterdam, Roma og Paris, der de skal utføre nye ran. Men planen byr på enkelte problemer. Med bl.a.: George Clooney og Brad Pitt.

Ocean’s Twelve

MAX kl. 19.30

Am. sci-fi-eventyr fra 2018. Året er 2045, og folk søker tilflukt i Oasis, en vir-tuell virkelighet. Når grunnleggeren dør, testamenterer han livsverket sitt til vin-neren av et spill inne i Oasis. Med bl.a.: Tye Sheridan og Olivia Cooke.

Ready Player One

TV3+ kl. 20.30

  Dagens filmer

Am. drama fra 1989. Seks sørstatskvin-
ner blir oppmuntret av deres vennskap 
og lojalitet gjennom livssykluser, ekte-
skap, fødsel og død. Med bl.a.: Sally 
Field og Julia Roberts.

Blomster av stål

TV3 kl. 19.30

Am. drama fra 1988. Raymond er en hjer-neskadet, autistisk mann som i alle år har vært gjemt bort på en institusjon. Først da faren dør, får hans bror, Charlie, vite om ham. Med bl.a.: Dustin Hoffman og Tom Cruise.

Rain Man

TV3 kl. 22.00

 
Am. action fra 2019. Luke Hobbs og 
Deckard Shaw hater hverandre mer enn 
pesten, men blir tvunget til å samarbei-
de. Med bl.a.: Idris Elba og Helen Mirren.

Fast & Furious Presents: Hobbs & Shaw

MAX kl. 22.00

Br. drama fra 2019. Downton Abbey er tilbake i en spektaku-lær spillefilm, når den populære Crawleyfa-milien og deres iher-dige stab forbereder det viktigste øyeblik-ket i livene deres. Med bl.a.: Michelle Dockery og Elizabeth McGovern.

Downton Abbey

TVNorge kl. 22.10

Her og Nå tilbyr som 
eneste ukeblad i Norge 
en egen TV-guide  
på hele 72 sider  
hver eneste uke! 
Her får du full oversikt 
over TV-uken med titte-
tips, filmomtaler og stor 
programoversikt dag 
for dag, slik at du kan 
planlegge TV-uken din 
akkurat slik du ønsker.
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 I tillegg har vi alltid også en rekke 
TV-relaterte reportasjer i hovedbladet. 

Her finner du intervjuer med kjente 
TV-fjes fra de største TV-suksessene 

akkurat nå, guider til serier som er  
populære å strømme, spesialer i  

forbindelse med sportsmesterskap  
og gjensyn med folkekjære  

TV-personligheter vi alle husker  
– og mye, mye mer! 
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Årets påskekrim på NRK
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Ny detektivduoAlison «Tosh» McIntosh (Alison O’Donnell) er tilbake med sesong 

8 av «Shetland», og denne gangen får hun en ny kollega. Ruth 

Calder (Ashley Jensen) vokste opp på Shetland, men har ikke 

bodd der på mange år. Nå blir detektiven sendt tilbake for å finne 

den unge kvinnen Ellen Quinn. Hun var vitne til at en politiinfor-

mant ble drept mens hun selv gjorde innbrudd, og nå har hun 

te  ti  S
. • P i e 5  m rs kl e  110. I  V 

  
     

     

 
 

  
 

 
 

  

 
 

      

 
   

 
 

   
   

 
   

   
    

    

 
 

   
    

  
  

  
  

 

     
 

  

    
 

  
 

   
 

     

 
       

   

    
  

  

   
  

    
  

  

  
    

     
 

 
 

   
     

  
    

    
   

 
 

  
   

          
 

   
  

  
 

  
  

    
  

 
  

«SHETLAND»

STRØMMETIPS

Sven Nordin er tilbake som William 

Wisting i den fjerde sesongen med 

etterforskeren i Larvik. En hotellansatt 

blir funnet drept, og seks år gamle 
Clifford Greenwood er sporløst for-
svunnet. Familien mottar krav om 
løsepenger og kryptiske meldinger. 

Wisting mistenker at det kan ligge et 

personlig motiv bak kidnappingen 
etter at flere familiehemmeligheter blir 

avdekket. I andre roller finner vi Rup-

ert Evans, Mads Ousdal, Thea Green 

Lundberg og Andrea Bræin Hovig. 
• Premiere 24. mars. Alle de fire  
episodene slippes samme dag.

Leter etter seksåring

Mer  spenning  i ferien

«WISTING» VIAPLAY

STRØMMETIPS
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Tropisk krimBegrepet «going troppo» er australsk og betyr at man kan bli litt 

sprø av å leve i den tropiske heten. Og hett blir det for Amanda 

og Ted i Queensland. Ted Conkaffey er en forfyllet og vanæret 

ekspolitimann som har søkt tilflukt i en gudsforlatt småby i Qu-

eensland og er i ferd med å bli gal av varmen. Plutselig blir han 

oppsøkt av den tidligere tenåringsmorderen Amanda Pharrell, 

som nå har sonet ferdig og vil prøve seg som privatetterforsker. 

Nå har hun fått sin første sak og trenger Teds hjelp for å finne en 

forsvunnet vitenskapsmann. Det lokale politiet misliker imidlertid 

at de to med hver sin mørke fortid nå har slått seg sammen.

«CRIMINAL RECORD»
Detektivenes dragkampEn livredd kvinne ringer til politiet og forteller at en mann truer 

med å drepe henne og at han skryter av å ha drept en annen 

kvinne med samme kniv. Det er imidlertid Errol Mathis som har 

sittet 24 år i fengsel etter at Daniel Hegarty sørget for å få ham 

drapsdømt. Han misliker sterkt at June Lenker roter i den gam-

le saken. Det er duket for konfrontasjoner mellom den unge 

kvinnen og den eldre mannen som vil beskytte sitt ettermæle.

«A KILLER PARADOX»
Katt-og-mus-lek i Sør-KoreaLee Tang er i 20-årene, har blitt kastet ut av militæret, jobber 

i en butikk, men tjener ikke nok til å brødfø seg selv og må få 

hjelp av foreldrene. En dag blir han overfalt på vei hjem av en 

av kundene. Tang kjemper 
hardt tilbake og ender opp 
med å drepe overfallsman-
nen. Det er tilsynelatende 
ingen vitner, men han sliter 
med skyldfølelse og tenker 
å melde seg for politiet. Han 
endrer mening når han finner 
ut at mannen han drepte var 
en seriemorder. Tang fort-setter å drepe kriminelle, og 

snart dukker den irriterende 
etterforskeren Jang Nan-gam opp.

 
 

«TROPPO»

VIAPLAY
STRØMMETIPS

NETFLIX

APPLE 
TV+

Amalie Iuel skryter av  Aksel Lund Svindal som pappa

Stolte  foreldre!

Jeg har blitt  forelsket på ny

 
ALENETID: I forbindelse med premierefesten til årets «Mesternes mes-ter», fikk Aksel og Amalie noen timer barnefri. De fortalte at det ble en tidlig kveld, og at de trives aller best når de er samlet som fa-
milie. 

 
   

 
        

 
        

  

        
    

    
    

Kvitfjell Aksel gikk ned på kne og fikk ja fra sin 

Amalie. 

 
  

 
   

 

 
  

   
 

   
 

  
   

  

 
 

    

 
 

 
       

        
  

  

       
     

 

     
  

     

    
   

 
   

  
 

  
 

 

  
   

 
  

 
   

 
     

    

 
 

 

  
 

         

  
  

      

     
 

       

    
       

 

 
 

   
 

  
  

  
  

 
    

   

    
 

   
  

    
   

   
  

   
   

 
   

   
  

    
   

    
  

  
 

    
  

           

 

  
      

     
      

  

  
           

 
       

   

   

  
   

   
 

  

 
 

      
 

 

 
        

   
  

   

   
 

  
 

  
 

 
  

      
  

 
        

 
 

 

 

 
 

   
  

 
 

 
  

 
    

   
            

  

 
      

 
  

   
    

   
    

          
 

 

          
  

  
   

     
 

 
          

   

    
 

  

   
     

  

           
 

 

  
    

  
 

 

 

    
  

   
 

handlet først og fremst om at du ønsker å skape et fint minne.

Å skape et vakkert øyeblikk var viktigere for meg enn å holde 

 
             

    
     

 
 

 
   

 
   
  

Eirik har Eirik har Grønsund- 
Grønsund- nese, den lille 
nese, den lille oppstopper'n
oppstopper'n

Kari-Ann

STAS: – Gjett om det er stas å ha fått enda et bar-nebarn, sprudler Kari-Ann. 
Hennes første barnebarn Trym har allerede vært og 

hilst på fetteren.

BETATT: – Er han ikke skjønn, sier Kari-Ann om lille Ei-rik – og det er ikke et spørsmål. 

  
   

  
   
   

  

 
 

  
   

        
   
 

Brathole, Kari-Anns kjære 
mann gjennom 43 år og bar-
nas elskede pappa, gikk bort. 
Han var de siste årene rammet 
av en brutal demenssykdom. 
Erika, som også har øyne som 
ligner morens, overtar ordet.

– Da vi fikk vite at vi ventet 
en sønn,  sa Kim spørrende: 
«Er det en liten Eirik?» Hun ser rørt mot samboe-

ren.

– Jeg begynte å gråte. Sav-
net etter pappa er der hele 
tiden. Han burde jo ha møtt 
denne fine, lille karen, sin 
navnebror Eirik. Jeg vil aldri 
glemme at Kim foreslo å kalle 
sønnen vår opp etter pappa. 
Det viser hvor godt han kjen-
ner meg, og hvor høyt vi to er 
elsket.

Paret sender hverandre et 
talende blikk over stuebordet.

– Etterpå sendte vi mam-
ma et ultralydbilde, og skrev: 
«Hils på lille Eirik».

Flere barnebarnOverraskende nok er det in-
gen mangel på søvn å spore 
hos de ferske foreldrene. – De er veldig flinke til å ta 

vare på hverandre, sier Ka-
ri-Ann – tydelig stolt av begge.

– Kim lager mat til meg hver 
dag, opplyser Erika fornøyd. 

Hun er heldig å ha en sam-
boer som har fagbrev som 
kokk. Kanskje den lille pjok-
ken allerede har en anelse om 
hva han har i vente? Pappaen 
hans røper at han gleder seg 
til å lage barnemat.Paret møttes for fire år si-

den på en turné med Rikste-
atret.

– Første gang jeg så Erika, 
tenkte jeg: «Hu har jeg sett 
før». Det var fordi hun ligner 
på moren sin, forteller harst-
adværingen.

Senere møttes de i Oslo og 
ble et par.

– I fjor dro vi til Tromsø for å 
jobbe sammen på Hålogaland 
Teater. Vårt eventyrår i nord 
ble toppet med at vi ble gravi-
de, forteller Erika.Nå er planen å bli boende i 

Oslo. Noe bestemor Kari-Ann 
synes er en god plan.– Du kan tro jeg har ventet 

på å få flere barnebarn, sier 
hun sprudlende. Det er 11 år siden hun fikk 

sitt første: Trym.– Jeg har ikke mast om bar-
nebarn, altså, understreker 
hun, – men jeg har affirmert! 

– Hva er det du har gjort, 
mamma, affirmert at vi skal få 
barn? Erika ler godt. 
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LIVSNYTER: Når Liv Grete Skjel-breid nå nærmer seg 50 år, er det fortsatt med den samme le-kenhetene i krop-pen. 

Gjennom halve livet har Liv Grete Skjelbreid sanket medaljer 

som skiskytter. I dag finner hun glede i de små hverdagslige 

tingene og har ikke et behov for å oppnå så mye. 

Liv Grete  Skjelbreid fyller 50 år

Jeg står stødig og lykkelig i dette livet TÅREVÅT AVSKJED: Liv Grete tok en svært emosjonell avskjed med med skiskyting i 2006. Da hadde hun blant annet åtte VM-gull med seg i sekken. 



Franske slott, greske strender, italiensk 
romantikk og nordisk idyll. Kjendisene 
forteller om sine ferieplaner – og hva 
som står igjen som de beste og verste 
ferieminnene. 
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Tone Damli (36), artist
– Hvilke planer har du for ferien? 
– Vi skal til Italia. Vi skal først opp til Garda, så ned til 
Forte dei Marmi og så skal vi avslutte en plass som 
Markus skal bestemme, da jeg har bestemt de to andre 
plassene. Så vi vet ikke hvor, ennå. Det blir to deilige 
uker med ferie. 
– Hva er ditt beste ferieminne? 
– Jeg tror det er Italia for to år siden og det er derfor 
vi har lyst til å repetere det i år. Fordi det er litt oss fire 
mot verden, føler jeg, og at vi farter rundt og ikke helt 
har alt bestemt, men så lenge det er oss er alt greit. Jeg 
digger ikke å ligge rundt et basseng i to uker og har lyst 
til å oppleve litt mer. 
– Hva er ditt verste ferieminne?
– Det er kanskje de ferieminnene jeg har fortrengt. Men 
det er klart vi hadde noen turer da jeg var liten med 
Turkish Airline hvor jeg trodde at flysetet skulle dette 
ut og flyet skulle stupe ned. Flyturene har vært så som 
så, men jeg har hatt foreldre som har tatt meg med på 
veldig mye moro, der har jeg vært heldig. 

Tone Damli gleder 
seg til å farte rundt 
med familien

Det er litt oss
fire mot verden,
føler jeg 



Vendela Kirsebom (57),  
modell og klesgründer  
og Petter Pilgaard (44)
– Hvilke planer har dere for ferien? 
– Vi skal til min mamma en liten tur, i Sverige. Deretter reiser vi til Tyrkia for 
å møte hele gjengen der nede. Der får vi garantert sol. Vi har nesten fire 
uker i Tyrkia og skal reise litt rundt. Og så blir det litt jobb, sier Vendela.
– Hva er ditt beste ferieminne? 
– Det er sammen med Vendela. Da blir det fint uansett hvor vi drar. Det er 
sant, meddeler Petter. 
– Og barndommens sommerferier. Fantastiske dager i Lillesand på Sør-
landet. Derfor har jeg også kalt noen av klærne mine i Vendela Wear opp 
etter disse stedene, legger Vendela til.
– Hva er ditt verste ferieminne? 
– En kan ikke tenke sånn, men gjøre det beste ut av det som skjer. Blir det 
ikke som du hadde tenkt må du bare snu deg rundt, gjøre det bra og finne 
på noe moro. Det kan skape uante opplevelser! Vi har blitt stuck noen 
ganger, men da er det bare å komme seg ut å finne på noe moro, ler Petter. 

Iselin Guttormsen (37),  
influenser og sexolog
– Hvilke planer har du for ferien? 
– Vi skal til Thassos i Hellas. Der skal vi være ti dager sammen 
med barna. Deretter drar vi til Italia litt senere, bare oss to på 
kjærestetur. Jeg har aldri vært i Roma, og vil oppleve det, men 
vil også en tur til kysten. 
– Hva er ditt beste ferieminne? 
– Mine beste ferieminner har jeg fra da jeg var barn på Rød-
tangen camping med mamma. Mamma hadde ferie, men ikke 
pappa. Så de ukene pappa måtte jobbe tok hun med oss barna 
til en sliten, stygg ettromshytte – men det er de fineste somrene 
jeg har hatt. 
– Hva er ditt verste ferieminne?
– Jeg har bare hyggelige ferieminner, jeg. Kanskje den som-
meren jeg fikk min første mens, men ikke noen dårlige minner 
utover det. 



Kim Wigaard (36), artist  
og dirigent 
 
– Hvilke planer har du for ferien?  
– Jeg gleder meg så sinnssykt. Jeg skal på den beste ferien 
noen gang. Jeg jobber med syke mennesker hver uke, det 
er tøft å se. Jeg har derfor blitt veldig bevisst på å leve livet 
mitt nå og ikke utsette en eneste ting. I år har Marius og jeg 
planlagt en skikkelig ferie. Vi skal først til en av våre nærmeste 
venninner i Alicante, deretter til Barcelona i ti dager med fem 
andre vennepar. Etter det har vi leid et slott i Bordeaux, som 
er mammas drøm. Vi er 18 stykker som skal dit, hvor det er 
hester, vinsmaking og det gode liv i én uke. Deretter går turen 
til New York en uke, videre til Stockholm og så til München på 
Adele-konsert.  
– Hva er ditt beste ferieminne?  
– Det må jo være Thailand-turene sammen med Marius. Jeg 
elsker å dra til Thailand. Vi øyhopper litt og det er så bra ener-
gi der – alle er hyggelige. Sist gang dro vi via Bangkok til Koh 
Tao, Koh Samui og Koh Phangan.  
– Hva er ditt verste ferieminne? 
– Det må være da vi var på ferie på hytta og vi fant morfar 
død i hagen. Det var ingen voksne der da og vi skulle feire 
bursdagen til mormor. Jeg var tolv år gammel og måtte gjøre 
hjerte-og-lunge-redning – men han døde. 

Chris Holsten 
(31), artist og 
Vivild Falk 
(25), skue-
spiller
– Hvilke planer har dere for ferien? 
– Det blir en tur til Sandefjord, hvor 
Vivild er fra. Jeg har en eller to fe-
rieuker mellom konserter, og da 
skal vi prøve å fylle de best mulig. 
Men det blir hjemme i Norge. 
– Hva er deres beste ferieminne?
– Mitt beste ferieminne, det må 
være Norgesferie på Hvaler. Fa-
milien min ville alltid til utlandet 
og jeg var en av de ungene som 
spurte: «Kan vi ikke være så snill 
å spise reker på brygga, kjøre 
båt, fiske, spille tennis og gjøre de 
tingene de andre vennene mine 
gjør?«. Den ferien i Norge er der-
for en av de jeg husket best, for 
den var noe annet en charterfly og 
mas, forteller Chris. 
– Sandefjord er en veldig fin by om 
sommeren. Så for meg er det nok 
kanskje bare å være barn, være fri, 

løpe rundt og ha kort vei til både 
strand og fjell. Det var masse 
plass å leke på og venner i nabo-
laget – den tiden der var utrolig fin, 
beskriver Vivild. 
– Hva er deres verste ferieminne?
– Jeg husker vi dro på cruise til Ka-
riben dagen etter Utøya. Det var 
ikke hyggelig. Det var en bismak 
med hele turen og reisen ble pre-
get av det som hadde skjedd, hus-
ker Chris. 
– Det må være da jeg ble syk på 
ferie, som var utrolig kjipt da jeg 
både hadde gledet meg mye og 
hadde investert mye i turen og 
tenkte at det skulle bli årets beste 
uke. I stedet blir hele ferien ampu-
tert av sykdom, forteller Vivild. 



Sigrid Bonde 
Tusvik (44), 
komiker
– Hvilke planer har du for ferien? 
– I år har jeg leid et hus i Bordeaux 
i Frankrike sammen med gjengen. 
Så skal jeg til Sogn med pappa og 
søsteren min, for han er jo fra Vest-
landet, han faren min. Vi må dit og se 
litt fjord og fjell. 
– Hva er ditt beste ferieminne? 
– Det må være Tokyo-turen med 
Lisa Tønne. Det var helt sinnssykt 
gøy. Vi var jo med Norges største 
superkjendis, Claude «Mr. Yabatan» 
Bonde, som er fetteren min og bor 
i Tokyo, og dermed kunne vise oss 
rundt. Der måtte vi gå rundt i skjulte 
gater fordi han ikke skulle bli stoppet. 
Han er «Big in Japan» og «small in 
Norway». 
– Hva er ditt verste ferieminne? 
– Jeg blir veldig sur av regn, så det 
må jo ha vært hvis det er mye dårlig 
vær her hjemme i Norge. Jeg er vel-
dig god på ferier og blir veldig over-
rasket om jeg har en dårlig ferie på 
lur. Jeg bruker enorme summer på 
ferie for å kose meg, jeg elsker feri-
er og jeg elsker å være med barna 
mine. 

Emilie Nereng (28), 
mat-influenser 
– Hvilke planer har du for ferien? 
– Jeg skal i to bryllup, hvor jeg er forlover i det 
ene. Begge er i Norge, så vi holder oss her i 
år. Vi gleder oss til Norgesferie. Jeg har hatt en 
skikkelig sommerfølelse de siste ukene, og hå-
per bare været holder seg og at vi får oss noen 
fantastiske fjellturer. Jeg har et veldig idyllisk 
bilde av hvordan denne ferien blir! 
– Hva er ditt beste ferieminne?
– Det er så mye fint ved alle ferier, men jeg må 
jo si at jeg og kjæresten har hatt noen fantas-
tiske turer til Bali. Dit drar vi gjerne om vinteren 
når det er dårlig vær i Norge. Men jeg husker 
også en fantastisk ferie da jeg var liten, hvor 
vi bare tok bilen, kjørte til Danmark og sov litt 
i bilen hele familien. Jeg husker det i hvert fall 
som veldig idyllisk, men det er mulig foreldrene 
mine syntes det var litt mer slit. 
– Hva er ditt verste ferieminne?
– Verste og verste, det er mange steder jeg har 
googlet og som ser veldig bra ut, men i virke-
ligheten har det vist seg å ikke være helt likt, 
kan du si. Jeg var et sted i Karibia som var litt 
sånn. Du ser alle de nydelige, hvite strendene, 
men faktum er at det er et land hvor folk ikke 
har det så bra. Dermed følte jeg meg som en 
slem turist som var der. De feriene prøver jeg å 
unngå. Selv om de trenger turisme der også, er 
det store klasseskiller i enkelte land, noe som 
det er vondt å være vitne til. 



Morten  
Hegseth (38), 
programleder
– Hvilke planer har du for ferien? 
– Jeg skal på hytta hele sommeren. 
– Hva er ditt beste ferieminne?
– Det er på hytta når vi har vært der så 
lenge at vi må begynne å vaske klær-
ne for hånd. 
– Hva er ditt verste ferieminne?
– Når jeg er på sydenferie, jeg hater 
det. Folk som er der to uker synes 
jeg er psykotisk. Jeg kjeder meg noe 
fryktelig. På dag fem vil jeg bare hjem. 

Sandra Lyng 
Haugen (37),  
artist
– Hvilke planer har du for ferien? 
– Vi skal bygge platting til det nye hu-
set vårt. Så skal vi kanskje til Grebbe-
stad. Jeg, Therese (Lien) og Monica 
(Nyhus) skal på campingferie. Vi var i 
Miami sammen i påsken, og må lan-
de litt etter det. Det er de kontrastene 
som er så fine – og det er det å være 
sammen som er viktigst. 
– Hva er ditt beste ferieminne?

– Jeg tror faktisk det må ha vært den 
Miami-turen vi var på i påsken. Vi var 
mange familier som dro sammen. Un-
gene lekte, vi kunne sitte sammen å 
skravle og opplevde mye fint. Det er 
mitt beste ferieminne. 
– Hva er ditt verste ferieminne?
– Det har vært et par ferier uten baga-
sje, og det er litt krise. Jeg husker jeg 
skulle lage en musikkvideo i Mexico 
året jeg hadde «Paradise Hotel»-san-
gen. Da hadde vi funnet alle antrekke-
ne til videoen, og så endte det med at 
jeg måtte låne noe fra makeupartisten 
i stedet. Der vi var det jo ikke noen bu-
tikker.



Nicolay 
Ramm (35), 
programleder
– Hvilke planer har du for ferien?
– Vi har jo to små barn nå, og har 
funnet ut at det beste er og bare 
være et sted hele sommeren. Vi 
er så heldige å ha et hus i Frank-
rike, og reiser dit i starten av juli 
og blir der til slutten av juli. Vi blir 
på samme sted, og så kan heller 
folk komme på besøk til oss. Da 
slipper vi å reise noe sted. 
– Hva er ditt beste ferieminne? 
– Det var nok påsken 2019, da jeg 
var i California og kjørte hele vest-
kysten med min nåværende kone. 
Jeg fridde til henne på den turen, i 
Santa Barbara, og det kommer jeg 
aldri til å glemme. 
– Hva er ditt verste ferieminne?
– Det glemmer du fort, vet du. Jeg 
er en sånn terningkast tre mann, 
sånn er alltid jeg, og har det stort 
sett bra uansett hvor jeg er. Jeg 
har sjelden tenkt at jeg har hatt en 
dårlig ferie, men heller at dette her 
var over snittet. 



FRYD  

OG GAMMEN:  
Utad virket ekteparet 

Harris veldig lykkelige.  
At ekteskapet mellom 
Colleen og Robert var i 

ferd med å rakne,  
visste ingen.

fra virkeligheten



6. januar 2013 mottok politiet i 
Placerville, California en telefon 
fra advokat David Weiner. «Det 
har skjedd et mord», sa for-
svarsadvokaten uten å gi flere 
detaljer.

Offeret var 72 år gamle Robert 
«Bob» Harris og gjerningsperso-

nen hans to år yngre kone Colle-
en Harris, advokatens klient.

Paret hadde vært gift i 20 år, 
og Colleen så ut som en hvilken 
som helst snill bestemor. Like-
vel var det ingen tvil om at hun 
hadde skutt Bob med en hagle. 
Familie og venner beskrev Bob 
som både elsket og pålitelig. 
Han var blant annet dommer ved 
en årlig baseballcup for ungdom 
og hadde ingen kjente fiender.

Så hva fikk egentlig en tilsyne-
latende sjenert, eldre dame til å 
skyte ektemannen?

Problemer i ekteskapet
Det ble snart klart at Colleen og 
Bob ikke var det perfekte paret 
de prøvde å fremstå som. Under 
overflaten hadde de ekteskaps-
problemer.

Bob hadde mistet følelsene 
for Colleen og dro til Mongolia 
for å tenke over ekteskapet. Der 
hadde han møtt en mye yngre 
kvinne som han forelsket seg i.

Colleen mistenkte at Bob var 
utro, og fortalte i avhør hos poli-

tiet at hun hadde logget seg inn 
på ektemannens datamaskin. 
Der fant hun flere kjærlighets-
brev han hadde skrevet til den 
yngre kvinnen.

Hun ble så sint at hun kastet 
ut Bob og sendte ham til en hyt-
te han hadde ved Lake Tahoe. 
Ifølge dagboken hennes var hun 
knust, for hun elsket Bob.

Flyttet hjem
I forbindelse med at Colleen 
skulle gjennom en hofteopera-
sjon, flyttet Bob tilbake til huset 
deres i Placerville. Håpet hen-
nes var at mens hun kom seg, 

Utad virket Colleen Harris som en snill mormor, 
men akkurat som i eventyret «Rødhette og Ulven» 
skjulte det seg noe helt annet bak fasaden.

Skjøt sine  
to ektemenn 
med hagle

Drepte 

dem i  

sengen 

TEKST:MIKAEL SVENSSON

FOTO: TT

FORVIRRET:  
Colleen prøvde å 

si at hun ikke husket 
noe, og at hun var for-
virret etter drapet på 

ektemannen.

Colleen Harris (70)  
fremsto som en snill bestemor

BLE 

ADVART:  
Robert «Bob»  

Harris visste at Colle-
en hadde skutt sin før-

ste ektemann, men trod-
de på hennes forklaring 
om at det hadde vært i 

selvforsvar. 
 



så skulle hun klare å vinne Bob 
tilbake. Men hans plan var å re-
turnere til hytta så fort hun var 
rehabilitert.

Da Colleen tilfeldigvis overhør-
te Bob snakke med sin nye kjæ-
reste i telefonen, rant sinnet over. 
Hun hentet haglen og skjøt ekte-
mannen mens han lå i sengen og 
sov, ifølge politiet og assisterende 
distriktsadvokat Joe Alexander.

For Colleen var det litt mer 
uklart hva som hadde skjedd, 
men den videre etterforskningen 
styrket imidlertid politiets teori.

Død i ni timer

Da politiet ble oppringt, hadde 
Bob Harris vært død i minst ni 
timer. I løpet av den tiden hadde 
Colleen kjørt over 30 mil, til San 
Francisco og tilbake, for å legge 
noen av Bobs eiendeler i sønnens 

DØMT:  
Her føres Colleen 

Harris tilbake til cel-
len etter en dag i retten. 
Dette var andre gangen 
hun hevdet at hun hadde 

hukommelsestap, og 
denne gangen ble 

hun ikke trodd.



Jeg skjøt min mann.  
Tror jeg. Jeg vet ikke,  

jeg husker ikke

STOR KJÆRLIGHET:  
I dagboken skrev Colleen  
Harris at hun elsket Bob  
«mer enn livet selv».

SKUTT:  
Ektemannen Bob 

sov søtt i ekteparets 
seng da han ble skutt 
med hagle av sin kone 

Colleen.

garasje. Politiet kunne spore hele 
reisen via bevegelser på mobil-
telefonen, og på vei tilbake ringte 
hun også veihjelp på grunn av 
motorstopp. Samtalen ble tatt 
opp og Colleen oppga hvor hun 
var og hvor hun var på vei.

– Jeg skjøt min mann
Mest av alt viste opptaket at hun 
var klar i hodet – hun sa også un-
der samtalen at hun ikke hadde 
noen hjemme hun kunne be om 
hjelp. Da hun endelig kom tilbake 
til Placerville, ringte hun ikke po-
litiet, men advokat David Weiner.

Og det var ingen tilfeldighet, 
for under politiets etterforskning 
kom det frem at Bob Harris ikke 
var den første ektemannen hun 
hadde drept med hagle.

31. juli 1985 mottok nemlig 
politiet i Placerville en telefon fra 

samme Colleen hvor hun hørtes 
forvirret ut og sa:

– Jeg skjøt min mann. Tror 
jeg. Jeg vet ikke, jeg husker ikke. 
Jeg vet ikke engang om jeg skjøt 
ham.

Da politiet kom til huset, fant 
de hennes daværende ektemann 
James Batten død i sengen, truf-
fet av to skudd på kloss hold.

Hukommelsestap
Under rettssaken ett år senere 
hevdet Colleen at ektemannen 
hadde truet med å drepe hen-
ne med en pistol og dessuten 
voldtatt hennes datter fra første 
ekteskap. Hun hevdet både selv-
forsvar og hukommelsestap.

Retten fant da ikke tilstrekke-
lige bevis for at hun hadde skutt 
ham med vilje. Hennes forsvarer 
den gang var også David Weiner.

I avhørene etter mordet på 
Bob Harris oppga Colleen at hun 
ringte advokaten først fordi hun 
var forvirret og vurderte selv-
mord.

Distriktsadvokaten påpekte at 
advokaten hadde tilbrakt halv- 
annen time på åstedet før han 
ringte politiet, og deretter forlot 
Colleen alene med tilgang til et 
våpen, noe som ikke virket sann-
synlig hvis hun hadde vært sui-
cidal.

Ble ikke trodd av juryen
Forsvarsadvokat Weiner ba 
domstolen om å holde mordet 
på James Batten utenfor den nye 
tiltalen, men fikk ikke gehør hos 
dommeren. 

Colleen hevdet nok en gang at 
det var hukommelsestap, da hun 
18. mars 2015 – for andre gang i 

sitt liv – ble tiltalt for mord. Dette 
hadde juryen ikke tiltro til, og de 
trengte bare to timer for å finne 
henne skyldig.

5. juni 2015 ble Colleen Harris 
dømt til 50 års fengsel. Hun kan 
bli løslatt på prøve tidligst i 2033. 
Da er hun 92 år, hvis hun fortsatt 
lever.

Sønnen advarte
Da Bob møtte Colleen, advarte 
sønnen Andy ham om hva hun 
hadde gjort med sin første ekte-
mann, og det til og med i et hus 
som lå rett rundt hjørnet. Men 
Bob avfeide det med at det had-
de skjedd i selvforsvar.

Han elsket henne og hadde 
ikke tenkt å la det som hadde 
skjedd hindre giftermålet. 

En forelskelse som kostet ham 
livet …
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KRYSSORD

Send løsningen på SMS:
Skriv GATE <løsningsgate1 +navn, 
adresse, kontonr.> og send til 2205. 
Pris: 5,- pr melding.
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10 10 10om  
stemming

om tre  
bokstaver

gamle 
sommer-
slagere

1. Hvem stemte ut Anette 
Hoff i første episode av 
TV2s «Spillet»?

2. Hvilket år fikk kvinner all-
menn stemmerett i Norge?

3. Når gutter kommer i  
stemmeskiftet, blir stem-
mebåndene da tykkere 
eller tynnere?

4. I hvilken film fra 1993 var 
Robin Williams arbeidsløs 
stemmeskuespiller, som 
klarte å få seg en noe 
uvanlig jobb?

5. Hvor mange år må man 
være for å ha stemmerett i 
Norge?

6. En stemmegaffel avgir 
vanligvis det som kalles 
kammertonen. Hvilken 
tone er dette?

7. Hva het Atle Antonsens 
«Nissene på låven»- 
karakter som ble utstemt 
utallige ganger?

8. Hva heter kvinnestemmen 
som kommer mellom so-
pranen og alten?

9. Og hva heter manns- 
stemmen som kommer 
mellom tenor og bass?

10. Hvem fikk alle stemmene i 
siste episode, og vant  
dermed første sesong av  
«Robinsonekspedisjonen»?

1. Hvilken australsk 
supermodell ble kalt The 
Body?

2. Han utga boken «Født i 
rett kropp» før sommeren?

3. Celesta Geyer fra USA 
var på sirkus fordi hun 
var veldig tykk. Hennes 
artistnavn ga senere navn 
til en pizzakjede. Hvilken? 

4. Hvem var programleder 
for NRKs «Kroppen», som 
første gang ble sendt i 
1981?

5. Hvilken kroppsform har fått 
navn etter to glasskolber 
med sand, som brukes til 
tidtaking?

6. Hva er det norske ordet for 
bodyguard?

7. Cirka hvor mye skal 
kroppstemperaturen 
normalt ligge på hos et 
menneske?

8. Hvilket navn foreslo 
språkrådet kunne 
være norsk ord for 
dameklesplagget body?

9. Hvilket ord bruker man om 
«kroppen» på fly og båter?

10. Hvilken svensk artist utga 
tre album med titlene 
«Body Talk» i 2010?

1. Øivind Blunck AKA Fridtjof 
fra Ytre Enebakk. Hva står 
AKA for?

2. Hva står de tre bokstavene 
HBO for, som i den 
amerikanske TV-kanalen? 

3. Hva står bokstavene 
ATV for, som i 
firehjulsmotorsykkelen?

4. Hva står bokstavene 
BNP for, når det gjelder 
økonomi?

5. Og hva står MVA for, også 
når det gjelder økonomi?

6. Hva står de tre bokstavene 
CIA for?

7. Og hva står de tre 
bokstavene FBI for?

8. HMS er viktig på 
arbeidsplassen. Hva står 
de tre bokstavene for?

9. På det britiske flyvåpenet 
står de tre bokstavene 
RAF. Hva står bokstavene 
for?

10. Når man taster PIN-kode, 
hva står de tre bokstavene 
PIN for?

1. Han sang «Summer 
Holiday» i 1963?

2. Og hvem sang «Those 
Lazy-Hazy-Crazy Days of 
Summer» samme år?

3. Hvilken norsk artist utkom 
med «Bysommer» i 1979? 

4. Hvilken svensk gruppe 
sang «Her kommer solen» i 
1982? 

5. Hva heter hun som sang 
«Jeg tror på sommeren» i 
1967? 

6. Hva heter gruppa som 
utkom med «Summer in 
the City» i 1966?

7. Hvem sang «Summertime 
Blues» i 1958? 

8. Hvilken artist kom med 
«Hot in the City» i 1982?

9. Hva heter gruppa som 
utkom med «Here Comes 
the Sun» i 1969?

10. Hvilken svensk gruppe 
kom med «Sommartider» i 
1982?

10om kropp 
er topp

UKENS HJERNETRIM



SUDOKU-REGLER: 

1.  Hvert av kvadratene med   
3x3 ruter må fylles med  
tallene fra 1 til 9.

2.  Hver vannrett og hver 
 loddrett linje må også 
 inneholde alle tall fra 1 til 9. 

3.  Et tall skal ikke fore-
komme mer enn én 
gang per rad  
(vannrett og  
loddrett)  
eller  kvadrat.
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  Lett 
SUDOKU

10 10lett 
blanding

1. Hun spilte hovedrollen 
i «Verdens verste 
menneske» fra 2021?

2. Hvilket artistnavn er Marie 
Ulven kjent under?

3. I hvilket fylke ligger 
tettstedene Kjøllefjord, 
Båtsfjord, Rypejord og 
Øksfjord?

4. Hva heter multebær på 
svensk?

5. Hvilken Nidar-sjokolade 
har samme navn som en 
russisk folkedans?

6. Hvilken amerikansk 
president måtte 
gå av som følge av 
Watergateskandalen?

7. Hva heter hovedstaden i 
Nederland?

8. Hva heter NRK-serien 
hvor man følger Norges 
første fotballandslag for 
kortvokste?

9. I hvilket land er 
Tove Bjørgaas 
utenrikskorrespondent?

10. Hva het solguden to av 
Thor Heyerdahls farkoster 
fikk navn etter?

1. Betyr amortisere å betale 
tilbake lån i faste avdrag?

2. Hva kalles å overføre 
penger fra en konto til en 
annen?

3. Hva står forkortelsen KPI 
for?

4. Var Walt Disney den første 
til å lage tegnefilm?

5. Er Walt Disney virkelig 
gravlagt inne i Disneyland-
parken?

6. Figuren Oswald ble skapt 
før Mikke. Var han en hund, 
en mus eller en kanin? 

7. En av disse er ikke 
skuespiller. Er det: Venleik 
Snilldal, Gepardo Da Capo 
eller Liv Gullmann?

8. Hva er Krøsus Stoltenhane: 
En rik kvegeier eller en 
småbruker?

9. Hvem er skurk: Lurifaks 
McFlint eller Villy Vand?

10.Hva er Ingar Dvergmann: 
Datageni, skuespiller eller 
filmregissør?

junior- 
spørsmål

UKENS SUDOKU
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S E N G R O M A P E R M A N E N T

LETEKRYSS

1. Danby Choi
2. 1913
3. Tykkere
4. «Mrs. Doubtfire»
5. 18 år
6. A
7. Bent Leikvold
8. Mezzosopran
9. Baryton
10. Christer Falck

1. Elle Macpherson
2. Luca Dalen Espseth
3. Dolly Dimple
4. Trond-Viggo Torgersen
5. Timeglassfigur
6. Livvakt
7. 37 grader
8. Trusebluse
9. Skrog
10. Robyn

1. Also Known As
2. Home Box Office
3. All Terrain Vehicle
4. Brutto nasjonalprodukt
5. Merverdigavgift
6. Central Intelligence Agency
7. Federal Bureau of Investigation
8. Helse, miljø, sikkerhet
9. Royal Air Force
10. Personlig identitetsnummer

STEMMING KROPP ER TOPP TRE BOKSTAVER 

1. Cliff Richard
2. Nat King Cole
3. Lillebjørn Nilsen
4. Chips
5. Elisabeth Granneman
6. The Lovin‘ Spoonful
7. Eddie Cochran
8. Billy Idol
9. The Beatles
10. Gyllene Tider

1. Renate Reinsve
2. Girl in Red
3. Finnmark
4. Hjortron 
5. Troika
6. Richard M. Nixon
7. Amsterdam
8. «Gigantene»
9. USA
10. Ra

1.Ja
2.Girere (giro)
3.Konsumprisindeks
4.Nei
5.Nei
6.En kanin
7.Venleik Snilldal er barnepsykolog
8.Rik kvegeier
9.Lurifaks McFlint (Villy Vand er  
   sjømann)
10.Filmregissør

GAMLE  
SOMMERSLAGERE

LETT BLANDING JUNIORSPØRSMÅL 

LØSNINGER PÅ SUDOKU LØSNING PÅ LETEKRYSS

ANDESKJELL

CYCLOPS

HUMMER

KRABBE

KREPS

KRILL

LAKSELUS

MYSTACOCARID

REKE

RAUDÅTE

RUR

SKRUKKETROLL

TANGLOPPE

TUNGEORM

VANNLOPPE

L
E

T
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M
ID

D
E

L
S

Finn disse ordene i ordsuppa. De kan stå vannrett, loddrett, 
diagonalt eller baklengs.
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Test deg selv!
Hvordan er øynene dine?

Er det vanskelig å se klart på 
avstand? (f.eks teksten på TV eller 
bilskilt)

Merker du forandringer i oppfattel-
sen av farger, eller ser du dårligere 
i mørket?

Må du holde boken lenger unna for 
å lese bra?

Har du sporadisk uskarpt syn?

Er du mer avhengig av lys enn før?

Prøv Blue Berry™ Plus øjenvitamin 
for å fremme sunne og friske øyne.

Ingvar er en frisk og engasjert mann, 
som hele livet har hatt fullt opp med 
krevende jobb som ingeniør, innkjøper og 
entreprenør. Samtidig har han brukt mye 
tid på familie, venner og fritidsinteresser. 
Det har derfor alltid vært viktig med et godt 
syn. Nå som Ingvar har vært pensjonist i 
mange år og fremdeles leser mye, er aktiv 
og omgås med familien har han funnet 
Blue Berry™, som har fungert som et godt 
tilskudd for øyets viktige funksjon. 

Holder seg i form

Ingvar er en skarpsynt mann, og han har 
ingen planer om å ta det mer med ro. 
-Jeg er fremdeles veldig aktiv. Jeg er derfor 
opptatt av å holde meg i god form og 
har funnet mine knep, forteller Ingvar 
entusiastisk. 

Ble tipset om Blue Berry

For flere år siden, da han nettopp 
hadde gått av med pensjon, ble 
Ingvar tipset om å ivareta synet sitt 
med Blue Berry™ Plus Øyevitamin. 
-Å beholde et normalt syn er viktig 
hele livet, men som senior er det alfa 
og omega. Av de tipsene og rådene jeg 
fikk forstod jeg hvor høy kvalitet Blue 
Berry™ har, forteller Ingvar videre.

Fornøyd år etter år

Han har brukt kosttilskuddet i flere år 
og er fremdeles like fornøyd. -Jeg har 
ingen planer om å ta det mer med ro, 
og da er synet viktig for meg. Jeg er så 
fornøyd med Blue Berry™, og anbefaler 
det til alle vennene mine som ser etter 
et førsteklasses kosttilskudd for øynene, 
avslutter Ingvar med glimt i øyet.

Det finnes kun en original Blue  

Berry Plus Øjenvitamin.

Denne kan kjøpes på newnordic.no 

eller der du kjøper helsekost!

Kan også kjøpes der du kjøper helsekost.

Velg abonnement og spar 20%  
Gå inn på newnordic.no

eller ring 69 25 73 00

Bestill hjem i dag!

Vær sikker på at du får den 
originale Blue Berry™ 
-tabletten fra New Nordic når 

du handler i din helsekostbutikk. Se etter 
“Sølvtreet” når du handler. New Nordics 
sølvtre er din garanti for ekte kvalitet. 



Svar «Finn 5 feil»: 1) Annen farge på blomster, 2) Knapper i jakke er borte, 3) Nadia har ny farge på buksen,  
4) Blomstertegninger på veggen i bakgrunnen er borte, 5) Armbåndet til Nadia har andre farger.
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SMIL OG SPRELL

Finn 5 feil Disse to bildene ser helt like ut, men på bildet til høyre er det 
5 feil. Klarer du å finne dem?

Gjett året! Hvilket år fant denne hendelsen sted? 
Klarer du å gjette årstallet?

Svar «Gjett året»: Heidi Weng ble født 20. juli 1991.

TIDLIG: 
For mange er nok ikke 

dette tiden for å si at man 
gleder seg til vinteren, men 

Heidi Weng kan se frem til en inn-
holdsrik sesong med VM på hjem-

mebane i Trondheim. Skiløperen fra 
Ytre Enebakk slo gjennom i 2013 

og har blant annet fem VM-gull og 
to sammenlagtseire i både Tour 

de Ski og verdenscupen. Vi 
lurer på hvilket år Heidi ble 

født?



Olav har nettopp begynt i ny jobb, men  
han er så beskjeden at han ikke våger å 
stille sjefen praktiske spørsmål. Etter noen 
uker vet han ikke engang når han begynner 
om morgenen.
– Nå må du vel ha funnet ut når du starter på 
jobb? spør en kamerat.
Olav sukker oppgitt.
– Nei, alle de andre er der allerede når jeg 
kommer om morgenen.

Naboen ringer på døren og sier til kvinnen 
som åpner:
– Nå må du få den rampete sønnen din til å 
slutte å irritere meg. Hver gang han går forbi 
meg på gaten, hermer han etter meg!

Kona snur seg og roper inn i huset:
– Ronny! Kan du slutte å spille idiot!

Eva skal kjøpe seg nye sko og får hjelp av 
en hyggelig dame i skobutikken. Hun be-
stemmer seg for et par og går for å betale.
– Disse skoene er veldig gode, men det tar 
litt tid å tilpasse dem til føttene dine. Så de 
første dagene føles de kanskje trange og 
ubehagelige, sier damen.
– Det gjør ikke noe, sier Eva. – Jeg skal 
uansett ikke bruke skoene før til neste uke.

En gjeng nyansatte har kommet inn på  
sjefens kontor for et velkomstmøte.
– Det er to ting jeg er svært opptatt av når 

det gjelder mine ansatte. For det første: 
Renslighet. Forresten, vasket alle hendene 
utenfor kontoret mitt før dere kom inn?  
spurte sjefen.
– Ja, bekreftet alle de nyansatte.
– Flott sa sjefen. – For det andre: Ærlighet. 
Jeg har ingen vask utenfor kontoret mitt.

Lille Lars: – Hva jobber du med?
Onkel: – Jeg er gateselger.
Lille Lars: – Så gøy! Hvor mye koster en 
gate?

Hvor i verden er dette bildet fra? Send svaret på e-post til herogna.konkurranse@egmont.

com. Du kan også sende det på SMS: Skriv GEOGRAFI <svaret ditt> og send SMS til 

2205. Tjenesten koster kr 7,- per melding. Eller send et postkort til Her og Nå, 0441 Oslo. 

Merk kortet «Geografi». Har du riktig svar, blir du med i trekningen av tre Flax-lodd som du 

kan vinne inntil én million kroner på. Denne uken må vi ha svaret innen 26. juli.

Hvor i verden er vi denne uken?

Vinnere

Vinn  

Flax-lodd

Vinnerne av  
sommerens  

konkurranser  
presenteres  

i uke 33.

Ukens vitser :-)

A: Hunderfossen

B: Lilleputthammer

C: Tusenfryd



Byttet ski  
og børse med  
søte fristelser

Verdensmesterne Fanny  
og Lars Helge fikk nok 
av vinter og snø

For tre år siden avsluttet Fanny og Lars Helge  
Birkeland skiskytterkarrieren. I stedet satset de på  
sommer og jordbærdyrking. Det er et valg som falt 
i smak også hos datteren Sylvia.

TEKST: SYNNØVE SKEIE FOSSE

FOTO: ELISABETH ALTENBORG, PRIVAT

JORDBÆRBØNDER: De tidligere skiskytterne Fanny 
Horn Birkeland og Lars Helge Birkeland har lagt ski 
og børse på hylla. Nå produserer ekteparet tonnevis 
med jordbær på Lars Helges farsgård en drøy mil 
utenfor Lillesand. Datteren Sylvia storkoser seg  
med de søte bærene.



➤➤➤➤

MESTERE:  
Både Fanny og Lars 
Helge har VM-gull i 

skiskyting. Hun i Oslo 
i 2016, han i Öster-

sund i 2019.

GULLJENTE: 
Her jubler Fanny 

sammen med Marte Ols-
bu, Tiril Eckhoff og Synnø-
ve Solemdal etter stafett-

gullet i Holmenkollen i 
2016.



Det er en av disse skikkelig varme 
«smeigedagene». I sommersola 
rødmer jordbærene raskere enn 
jordbærbonden rekker å plukke 
dem. 10–15 tonn skal det bli før 
sesongen er over om et par-tre 
uker. 

Lei vinter

De to verdensmesterne i ski-
skyting hadde fått nok av «evig» 
vinter og snø – og hva er da mer 
naturlig enn å gå til den andre yt-
terligheten: Å flytte til Lillesand, 
byen som (nesten) topper listen 
over steder med flest soltimer om 
sommeren. 

Helt tilfeldig er det ikke at det 

VENTETID: Snart er ventetiden 
over for ekteparet Birkeland – i 
slutten av august kommer barn 
nummer to.

HØSTJAKT:  
De tidligere ski-

skytterne er begge 
glade i å gå på jakt. 
Lars Helges stolthet 

er en åttetaggers 
elg han skjøt som 

17-åring.

MAMMAS JENTE: 
Etter en lang dag 

i barnehagen synes 
Sylvia det er godt å 

hvile litt på mammas 
arm.

JA!:  
Endelig fikk de hver-
andre. Fanny og Lars 

Helge giftet seg 
i Bykle kirke.



➤➤➤➤

Sørlandet er perfekt 
for meg. Jeg er  
egentlig ikke så  
glad i snø og vinter

Fanny Horn Birkeland 

ble jordbærdyrking og Lillesand. 
Lars Helge (36) kommer fra en 
jordbærfamilie i Birkenes – na-
bokommunen til Lillesand – der 
ekteparet og lille Sylvia har bo-
satt seg. 

– Sørlandet er perfekt for meg. 
Jeg er egentlig ikke så glad i snø 
og vinter, kommer det overras-
kende fra Fanny (36), og legger til:

– Vi har fått våre mil på ski. Lars 
Helge er fornøyd med å ha funnet 
drømmestedet bare ei drøy mil 
fra foreldrenes gård i Birkenes. 
Gården er overtatt av Lars Hel-
ges søster og svoger, men noen 
av nabogårdene leier villig ut jord 
til jordbærprosjektet. 

I tre år har skiskytterparet 
bodd ved Sangereidkilen i Lille-
sand. Kilen ligger bare noen hun-
dre meter fra båtfolkets Karl Jo-
han, Blindleia, men den fem mål 
store eiendommen er skjermet 
og idyllisk – og har selvsagt både 
strandlinje og båthus.

Jordbær til hele landet
Selv om de bare har tre års farts-
tid som jordbærbønder, har Lars 
Helge vokst opp med de søte 
bærene som levebrød for fami-
lien. Riktignok ikke bærproduk-
sjon, men produksjon av jord-
bærplanter. Faktisk står gården 
på Mollestad i Birkenes for leve-

ring av 98 prosent av de norske 
jordbærplantene som dyrkes 
over det meste av landet vårt. 

– Jordbærdyrking og skisky-
ting har noe felles; Du må legge 
ned et solid grunnarbeid for å 
lykkes. Likevel er det vanskelig å 
spå utfallet. Det er mye som kan 
gå galt – ting du ikke har kontroll 
på, som været for eksempel. Vi er 
vant til å måtte leve med risiko for 
at ikke alt går etter planen – og 
vi liker å jobbe hardt, sier Fanny, 
som har både VM-gull (2016) og 
OL-sølv (2014) på merittlisten.

– Og så er det deilig å være 
mye ute og i aktivitet, skyter Lars 
Helge inn – som også har OL-

sølv (2018) og VM-gull (2019). Alle 
medaljene er tatt som deltagere 
på det norske stafettlaget, men 
Kongepokalene som det også er 
blitt noen av, er vunnet på indivi-
duelle distanser.

Hektisk hverdag 
Aktivitet mangler det ikke på hos 
familien Horn Birkeland. 

Halv seks kommer «vekker-
klokka» Sylvia inn til foreldrene. 
Da er det rett i åkeren for Lars 
Helge. Jentene i familien kan ta 
det litt mer med ro med frokost og 
litt kos før mamma sykler Sylvia i 
barnehagen – på vei til sin egen 
jobb som administrativ leder for 



et tannlegekontor i sentrum. På ettermiddag 
og kveld er Fanny salgs- og markedssjef for 
jordbærproduksjonen. 

– Juni og juli kan bli veldig hektisk. På vinte-
ren er det mye roligere, sier Fanny, som bare 
har uker igjen før hun skal ut i mammaperm.

Lillebror 
I slutten av august kommer det nemlig en li-
ten lillebror i familien – og selv om treåringen 
Sylvia lover å hjelpe til, er hun vesentlig mer 
opptatt av Bamsefar i lia, Klatremus – og ikke 
minst tante Sofie fra Kardemomme by. 

– Hun er en liten tante Sofie. Hun er god på 
rydding, røper mamma Fanny. 

Sylvia er også den beste reklameplakaten 
for pappas jordbær. Treåringen gyver løs på 
jordbærene og kan henrykt spise både en og 
to kurver om dagen. 

Jakten på kjærligheten
Nå har ikke de tidligere skiskytterne lagt selve 
børsa helt på hylla. Begge liker jakt, og om 
høsten skyter de både rein, hjort og elg. 

Hvem som er best til å jakte vites ikke, men 
Fanny måtte legge inn en skikkelig «jaktstart» 
for å få Lars Helge på kroken for 15 år siden. 

– Tiril (Eckhoff red.anm.) og jeg ble invitert 
på middagsdate i «bokollektivet» Lars Helge 
var en del av på Lillehammer, og egentlig vis-
ste jeg ikke hvem vi skulle på besøk til. Men 
det viste seg å være en ganske hyggelig fyr, 
men litt sørlands-treg når det kom til roman-
tikk. Så da måtte jeg legge ned litt jobb for å 
få ham. Men det var han som fridde – og det 
på skikkelig romantisk vis, sier Fanny og ler.

– Ja, det stemmer at jeg måtte ha en dytt 
eller to før jeg skjønte at Fanny var drømme-
dama, innrømmer Lars Helge. 

Det hører med til kjærlighetshistorien at 
da Fanny kom på besøk til Lars Helges barn-
domshjem første gang, hadde han glemt å 
fortelle henne at han skulle i bryllup den hel-
gen. Så da ble Fanny igjen alene med «svi-
gers». 

– Vi ble godt kjent – og vi har et veldig fint 
forhold, understreker Fanny. 

Røper ikke navnet
Og det er ingen dum idé å ha et godt forhold 
til svigers. Med familieforøkelse nær forestå-
ende kan det sikkert bli behov for barnevakt. 
Fannys foreldre bor i Oslo og har litt for lang 
vei til at de kan steppe inn på sparket. 

Og hva lillebror skal hete? Nei, det vil de 
ikke røpe. 

– Vi må se ham først. Se hvilket navn som 
passer, sier de to 36-åringene samstemt. 

 Ja, det stemmer at jeg måtte ha en  Ja, det stemmer at jeg måtte ha en 
dytt eller to før jeg skjønte at Fanny dytt eller to før jeg skjønte at Fanny 
var drømmedamavar drømmedama

FAMILIEIDYLL:  
– Sørlandet er perfekt 

for meg, jeg er egentlig 
ikke så glad i snø og 

vinter, røper Fanny. Hun 
stortrives med å bo 

i Sangereidkilen 
i Lillesand.



BLIR STORESØSTER: Sylvia har lovet å hjelpe til når hun får en lillebror, men er  
for tiden mest opptatt av tante Sofie og «Folk og røvere i Kardemomme by».

NUMMER TO:  
Hva den nye ver-

densborgeren skal 
hete, røper ikke Fanny 
og Lars Helge før de 

har sett ham.

SØTE  

FRISTELSER: 
Sylvia elsker  

jordbær!



Innspurten mot sommerferien har 
vært svært hektisk for kjendissty-
list og programleder Jan Thomas 
(57). Han leder både «Jakten på 
kjærligheten» og «Norges dum-
meste» som kommer på TV 2 til 
høsten.

Det har blitt lite kvalitetstid 
sammen med kjæresten Harlem 

Alexander (37), så nå satser han 
på at sommeren skal bli en tid for 
å koble av og styrke forholdet.

– Vi må pleie kjærligheten og 
huske hvorfor vi er sammen. Jeg 
vurderte å bli i Oslo og trene syv 
dager i uken i ferien min for å hen-
te meg inn, men bestemte meg 
for å prioritere tid med Harlem, 

forteller Jan Thomas i forbindel-
se med lanseringen av «Norges 
dummeste».

Kjærester med alt det innebærer
– Vi har nesten ikke sett hverandre 
de siste månedene, og det er en 
farlig vei å gå ned. Vi må være til 
stede og snakke sammen.

Planene for sommeren er ikke 
spikret, men skal bestå av en 
kombinasjon av avslapping og 
kvalitetstid sammen.

– Det handler om å være i øy-
eblikkene med hverandre og ha 

gode, kloke samtaler, masse hu-
mor og romantikk. Vi er kjærester 
med alt det innebærer. Ingen av 
oss trenger å ha en kjæreste, så 
da må vi være en berikelse for 
hverandre.

«Jakten på kjærligheten»
Innspillingen av «Jakten på kjær-
ligheten» er allerede godt i gang. 
57-åringen stortrives med å være 
en del av det populære program-
met.

– Vi har virkelig fått til å skape 
noe ekte og rørende. Program-

Skal bruke  
sommeren på å  
pleie kjærligheten

Opptatt  

av å nyte  

øyeblikkene

TRAVEL FYR: Jan 
Thomas elsker livet 
som programleder, 
men innrømmer at det 
skal bli godt å kunne 
senke skuldrene litt 
i sommer. 

FORLOVET:  
Jan møtte sin kjære 

Harlem Alexander gjen-
nom programmet «Jan 

Thomas søker drømme-
prinsen» på TVNorge i 
2020. I desember i fjor 
fridde Jan og fikk ja. 

Jan Thomas har lagt  
bak seg en svært hektisk tid

Jan Thomas og hans kjære Harlem Alexander har 
hatt lite tid til hverandre i år. Nå håper paret på 
kvalitetstid i ferien. 



SAVNER MAMMA: 57-åringen mistet sin kjære mor Anny i 2013. Savnet er 
fremdeles stort. Hun drømte om at sønnen skulle lede «God morgen Norge». 
Nylig var han gjesteprogramleder og følte at han oppfylte morens drøm. 

GODE VENNER: Jan Thomas og kompisen Einar 
Tørnquist leder TV 2s kjendisreality «Norges  
dummeste» denne høsten. 

Jeg følte virkelig at  
jeg oppfylte mammas drøm

TEKST: MARIANNE THORSHAUG 
KRISTIANSEN

ESPEN SOLLI/TV 2, KARINA 
HALVORSEN/TV 2, LASSE 
ERIKSSON

FOTO:

met er en stor del av norsk kul-
tur, og det er et av de eneste som 
handler om kjærlighet uten kjen-
diser. Det er veldig gøy, sier Jan.

Han er stolt av å være en del av 
et show som viser vanlige men-
nesker oppleve ekte kjærlighet.

– Alle blir grepet av hvor ekte 
det hele er, og det er noe som 
gjør programmet så spesielt.

Jan har selv opplevd å finne 
kjærligheten på TV. I sitt eget 
datingshow «Jan Thomas søker 
drømmeprinsen» på TVNorge, 
møtte han sin kjære Harlem mot 
alle odds, og prosessen var følel-
sesladet.

– Jeg har vært der …  Grått 
mine modige tårer og vært frus-
trert … Å finne Harlem gjennom 
TV-showet var noe av det van-
skeligste og fineste jeg har gjort.

Humor og selvironi
Som tidligere nevnt, leder Jan 
Thomas også «Norges dummes-
te» denne høsten. Programleder-
rollen deler han med sin gode 
venn Einar Tørnquist (41).

– Dette er programmet er jeg 
uendelig takknemlig for å være 
programleder for. Ellers ville jeg 
vært den første de hadde ringt 
som deltager, sier han og ler.

Han er imponert over seson-
gens deltagere. 

– Noe av det mest sexy som 
finnes er selvironi, sier Jan med 
et smil. Han forklarer at tittelen 
er der for å sjokkere, men at vi 
alle nok har følt oss dumme noen 
ganger.

Jan setter stor pris på igjen å 
kunne samarbeide med Einar.

– Å ha Einar med seg er som å 
ha en bror. Vi har våre ting, men 
vi har alltid hverandre. Han er en 
fest og ekstremt oppegående og 
smart. Vi kan sparre med hver-
andre, og vi støtter hverandre i 
tykt og tynt.

Oppfylte morens drøm
Jan Thomas har hatt en lang og 
variert karriere, og han reflekterer 
ofte over hva som driver ham.

– Hvorfor gjør jeg dette? Opp-
merksomhet? Penger? Nei, det 

handler om å kunne bidra med 
noe meningsfylt, noe som gjør 
en forskjell. Det handler ikke om 
antall følgere eller å være kjent, 
men om å gjøre programmet eller 
historien viktig, forklarer han.

Han har nylig også hatt en stor 
personlig milepæl ved å oppfylle 
sin mors drøm om å være vikar-
programleder på «God morgen 
Norge». Jan Thomas har tidlige-
re også ledet programmets 17. 
mai-sending.

– Jeg følte virkelig at jeg opp-
fylte mammas drøm. Det var helt 
fantastisk, forteller programlede-
ren.

Nå skal han være gjestepro-
gramleder for frokostsendingen i 
tiden som kommer.

– Jeg må klype meg i armen, 
innrømmer han.

Stort savn
Jans mor, Anny Østervold, gikk 
bort i 2013, 69 år gammel. Sav-
net etter moren er noe han bærer 
med seg hver dag.

– Mamma gikk bort altfor tidlig. 

Hun fikk heldigvis legge seg en 
kveld, gjøre klar kaffemaskinen 
for dagen etter, og så sovnet hun 
inn uten å våkne igjen. Hun slapp 
å lide, men jeg savner henne hver 
dag, forteller Jan.

Jan Thomas deler også et dypt 
følelsesmessig sitat fra vennin-
nen Hanne Krogh, som for øvrig 
sang i morens begravelse: «Min-
nene er en gave til deg, de tar hun 
ikke med seg.»

Han minner seg selv på mo-
rens visdom og kjærlighet ved 
å snakke høyt til henne som om 
hun fortsatt er her.

 – Det er en hyllest til mamma 
og en måte å holde minnene i live 
på, sier han.

Han er opptatt av å gripe hver 
dag han får.

– Livet er en livesending, og vi 
må være til stede i våre øyeblikk 
hver eneste dag.



GRØNN GLAMOUR
Den 22 år gamle arvingen til den 
belgiske tronen, prinsesse Elisa-

beth, stråler i en drakt fra Dries Van 
Noten og øredobber som hun har lånt 

av sin mor, dronning Mathilde. Prinses-
sen har allerede vist at hun har en for-
kjærlighet for belgiske designere og 

subtile smykker som fremhever 
en sofistikert og feminin stil.

MOTE- 
DRONNING

Greske Maria-Olympia (27) glitrer 
i denne vakre festkjolen fra Bulgari. 
Siden prinsessen første gang deltok 
i moteuken i Paris i 2014, har Pavlos’ 
og Marie-Chantals eldste datter raskt 

befestet fått status som en yndling 
i moteverden. Hun har til og med 
selv gått på catwalken for Dol-

ce & Gabbana.

StilsikreStilsikre 
arvingerarvinger

En ny generasjon kongelige har 
allerede rukket å bli moteikoner, 
og de unge arvingene bringer 
ny energi og en moderne  
stil inn i rollene.

MED PÅMOTENE TEKST:KATRINA ROSENDAL

FOTO: GETTY IMAGES

▾



NYDELIGE INGRID
Vår egen Ingrid Alexandra (20), 

som er første kvinnelige tronarving 
siden det 15. århundre, bidrar med en 
ung og moderne stil til kongelige be-
givenheter. Da hun fylte 18 år, dukket 
hun opp i en Monique Lhuillier-kjole 
med tilhørende sjal, lekre stiletthæ-

ler fra Christian Louboutin og en 
morsom gullveske fra Tod›s. 

GJENBRUKSGULL
Alexandra av Hannover (24) stjeler 

rampelyset med en look som er lånt 
direkte fra sin mors garderobe. Moren 
er ingen ringere enn prinsesse Caroline 

av Monaco, og den svarte Chanel-kjolen 
med sofistikerte hvite detaljer, gjen-

nomsiktige strømpebukser og svarte 
hæler vitner om en prinsesse som 
allerede har funnet sin feilfrie stil.



UNG OG FRISK
Spanske Leonor (18) viser her 

en nydelig ung og frisk stil. Iført en 
kjole fra Polin et Moi, kombinert med 
sin mors kilehæler fra Calzados Picon 

og en veske fra Zara, signaliserer 
prinsessen en ny æra av kongelige 
motevalg som er litt «nedpå». Hun 

er tydelig inspirert av sin mor, 
dronning Letizia.

▸

FARGERIK  
UTSTRÅLING 

Nederlandske Catharina-Amalia 
(20) viser allerede, akkurat som 

sin mor dronning Maxima, en sterk 
og fargerik tilnærming til garderoben. 
Iført en kjole fra Safiyaa og stiletter 
fra Gianvito Rossi viser den ned-
erlandske tronarvingen at hun er 

klar til å føre en lekker konge-
lig stil inn i fremtiden.

◂



Få 15 utgaver til kun 299,-* 
+ 2 stk. krus fra Porsgrund

*(+ kr. 49,- i porto for utsendelse av gaven)

Bestill sommertilbudet ved å sende  
SMS kode HER34 til 2205,  

eller skann QR- koden med din mobiltelefon.

Du får: To nydelige krus i gave
fra serien Jordbæreng og Porsgrunds  

Porselænsfabrik. Verdi kr. 358,-

Gjør som mer enn 130 000 nordmenn – les Her og Nå!
Hver uke gir vi deg koselige reportasjer  

og eksklusive bilder av kjente og kongelige.
Du får alltid med et eget TV-bilag med hele  

ukens programoversikt. Som abonnent 
får du bladet til under halve prisen av butikkpris.  

I tillegg får du bladet levert hjem uten ekstra kostnad.  
Som abonnent får du også flere eksklusive  

utgaver som ikke fås kjøpt i løssalg.

Bli abonnent på Her og Nå!

Anne Marie Ottersen reiste  

med fire barn og 13 kofferter
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Sjekk TrulsSjekk Truls
og Hellstrømsog Hellstrøms
nye planernye planer

TET
KREFTKREFT

Grete 
aremos 
ffe tid

e Sonjas  
lekre kjoler

Herlig  

sommer!

       
   Stor spesial

DronningenDronningen 
av gjenbrukav gjenbruk

Agnete Husebye 
er overrasket

Jeg har aldri hattJeg har aldri hatt 
STORE DRØMMERSTORE DRØMMER

Nyter sommeren
Nyter sommeren 

i sitt greskei sitt greske

PARADISPARADIS

Kos deg 
hver uke med 
nytt blad fylt 

med varme  
kjendismøter, 
kryss og quiz!

Napp ut 
eget blad 

med 72 siders
TV-guide
hver uke!

Nydelige krus fra Porsgrund



JUBILANT:  
Sverre Anker Ousdal 

hadde egentlig gått av 
med pensjon, men spil-
te likevel forestillingen 

«Jordbærstedet» på Na-
tionaltheatret i 2023 

og 2024.

80-årsjubilanten  
Sverre Anker Ousdal  
er sterkt svaksynt

Savner å kunne 
se barnebarna



18. juli runder Sverre Anker Ous-
dal 80 år. At mannen fra Flekke-
fjord skulle bli en av Norges frem-
ste skuespillere, var overhodet 
ikke gitt. At han ble skuespiller, er 
faktisk en ren tilfeldighet!

Han strøk i matematikk på 
gymnaset, og orket ikke tanken 
på å ta opp faget. Dermed sto 
han igjen med kun to alternativer 
som ikke krevde gymnaspoeng.

– Jeg fant ut at ville jeg videre 
uten artium, hadde jeg to valg: 
Teaterskolen eller NIKE-batteriet 
i Forsvaret. Tilfeldighetene ville 
at det var opptaksprøve på tea-
terskolen først. Der het det at de 
krevde ingen spesielle forutset-
ninger utover et kunstnerisk ta-

lent. Det var det iallfall ikke noen 
som hadde sagt at jeg ikke had-
de, fortalte han til VG i 1998. 

Han kom rett inn på den be-
rømte Statens teaterhøgskole 
og gikk i klasse med kjente navn 
som Per Jansen og Stein Winge.

–  Av natur er jeg ikke skue-
spiller. Jeg motarbeider min na-
tur hver gang. Det byr meg imot 
å stå på en scene, det koster 
meg sånn. Det har jeg tenkt man-
ge ganger. Jeg er vel mer vakt-
mesteren med piassavakost, sa 
han i samme VG-intervju.

Kongelig utmerkelse
Sørlendingen debuterte på Den 
Nationale Scene i 1965, og fem 
år senere ble han fast ansatt ved 
Nationaltheatret. Han har spilt i 
stykker som «Macbeth», «Vildan-

den», «Gjengangere», «Dødsdan-
sen» og «Et dukkehjem».

Han spi l te også i f i lmer 
som «Orions belte», «Kristin Lav-
ransdatter» og «Mio, min Mio» 
samt TV-serier som  «Grense-
land» og «Blodsbånd». Mange 
små og store vil også huske ham 
godt som den ene halvdelen av 
Klabb og Babb og ikke minst den 
norske stemmen til Postmann Pat 
på Barne-TV.

Han som ikke helt liker å stå 
på scenen, fikk likevel en høyt-
hengende utnevnelse av kong 
Harald (87) tilbake i 1997. Da ble 
Sverre Anker Ousdal hedret til 
ridder av 1. klasse av St. Olav 
Orden for sin innsats for norsk 
scenekunst.

– Jeg vil gjerne takke hans 
majestet kongen personlig for 
utmerkelsen – hvis jeg får tid. For 
sikkerhets skyld vil jeg samtidig 
spørre ham om denne tildelingen 
er korrekt, sa han under overrek-
kelsen på Nationaltheatret.

– Da Ellen Horn ringte og for-
talte om utnevnelsen, tenkte jeg: 

Det er skjult kamera på gang, 
kanskje «Komplottet» fra TV. Jeg 
sa til henne at det bare er eldre 
skuespillere som får en slik ut-
nevnelse. Men da svarte Ellen: 
Men du er jo en gammel mann, 
Sverre. Ja, jeg er kanskje det, 
humret Ousdal, ifølge NTB.

Mistet synet
Skuespilleren har opplevd noen 
svært tøffe tak de siste årene. I 
2008 avslørte en rutinesjekk at 
han var alvorlig syk. Skuespille-
ren hadde fått leverkreft og måtte 
gjennom en omfattende lever-
transplantasjon.

Operasjonen gjorde ham 
kreftfri, men samtidig gikk noe 
veldig galt underveis. Skuespil-
leren fikk en skade på synsner-
ven. Trolig fikk nerven bak øyet 
for lite surstoff under det lange 
inngrepet.

– Jeg leste uten briller den ene 
kvelden – i en alder av 64 år bruk-
te jeg ikke briller. Den neste våk-
ner jeg opp etter en operasjon 
og er blind. Det var ikke øyne-

Det er imot hans natur å være skuespiller, men  
likevel ble Sverre Anker Ousdal blant landets  
største stjerner. Og da synet nesten forsvant fra 
én dag til en annen, fortsatte han i yrket sitt.

UNGE  

STJERNER: 
I 1970 ble Sverre (t.v.) 

ansatt på Nationaltheatret. 
To år senere spilte han i Os-
car Wilde-stykket «Hvem er 
Ernest» sammen med Anne 

Marit Jacobsen, Anne 
Marie Ottersen og 

Geir Børresen.

TEKST:ANETTE GRAARUD ARNESEN
FOTO: NTB, NRK



Kjersti var 
en veldig 
fin støtte

SPILTE SAMMEN: Kjersti 
Holmen og Sverre spilte mot 
hverandre en rekke ganger, 
og i 2006 dro de på Rikste-
atret-turné med «Til døden 
skiller oss ad». I 2021 døde 
Kjersti, bare 65 år gammel.

ne mine som hadde vært syke, 
fortalte han til VG i 2013.

Etter noen dager i stummen-
de mørke kunne han etter hvert 
se litt lys og skygger, men ikke 
noe mer enn det. Han fryktet 
at karrieren var over. Han fikk 
god støtte av venner, familie og 
samboeren, skuespilleren Kjer-
sti Holmen.

– Kjersti var en veldig fin støtte. 
Hun var helt overbevisende når 
hun sa: «Dette klarer du». Det var 
jo en veldig alvorlig sykdom jeg 
hadde. Men ekte entusiasme, det 
merker du veldig fort. Når det er 
med ekthet ordene sies, fortalte 
han til VG.

Flere år senere valgte han å 
gå til søksmål, og han ble tilkjent  
300 000 kroner i erstatning. 
Skuespilleren er likevel ikke bit-
ter. Han mener at hvis han ikke 

hadde blitt operert den gangen, 
hadde han ikke levd lenger.

– Det er dette som er å leve. Du 
skal krysse gata hver eneste dag, 
og da kan det skje noe. Det er in-
gen som har begått en bevisst feil 
som gjorde at det ble slik. Andre 
opplever mord og forbrytelser, 
som gjør at man kanskje kan ten-
ke slik. Men det har ikke hendt 
meg, forklarte han til Dagbladet 
i 2020.

Syk samboer
Han kunne ikke lese lenger, og 
manusene fikk han andre til å lese 
inn for seg på en båndopptager.

–  Jeg er sterkt svaksynt, ser 
ikke ansiktet på motspilleren 
min, men er så gammel at jeg vet 
hvordan han ser ut når han skjel-
ler meg ut. Generelt er synet av-
hengig av hvordan lysforholdene 

er. Jeg går eller tar trikken til jobb, 
har han fortalt til VG.

Bil måtte han slutte å kjøre, 
men det han savner aller mest 
ved å ikke kunne se ordentlig len-
ger, er å kunne følge den yngre 
gardes utvikling.

– Jeg savner å se barnebarna 
mine vokse opp, å se ansiktene 
på dem. Det synes jeg er veldig 
trist at jeg ikke kan, se dem nært. 
Det savner jeg.

Gradvis oppsto også andre 
vanskeligheter privat. Hans man-
geårige samboer Kjersti Holmen 
ble rammet av Alzheimers syk-
dom. På grunn av det dårlige 
synet tok det lang tid før Sverre 
skjønte hva som var i ferd med å 
skje. Andre mennesker kunne se 
endringene i Kjerstis ansikt og 
uttrykk.

– På slutten måtte jeg gi henne 

fra meg. Det var ganske hardt. Da 
husker jeg noe de sa til meg på 
Hukommelsesklinikken på Ullevål 
sykehus. De sa at de syntes det 
var overraskende at jeg hadde 
klart å ha henne så lenge hjem-
me. Jeg var jo blind, og hun var 
veldig preget på slutten. Det var 
en trøst at jeg ikke kunne holdt 
henne hjemme lenger enn jeg 
gjorde. Jeg trøster meg med det, 
fortalte han til VG rett før jul i fjor.

Den folkekjære skuespilleren 
døde på Økernhjemmet i 2021.

Comeback
I 2014, da Sverre Anker Ous-
dal var 70 år, hadde han sin 
siste forestilling på National-
theatret. Etter «Kong Lear» ble 
han pensjonist og koste seg 
med snekkerarbeid på hytta på 
Lista.



LANDSTRYKERE: Sammen med Øivind Blunck sjarmerte  
Sverre som de to landstrykerne Klabb og Babb på Barne-TV  
midt på 1970-tallet. Serien ble sendt i reprise en rekke ganger  
på 1970- og 1980-tallet.

SANG MED SISSEL: I 1988 hadde 
artisten Sissel Kyrkjebø og Sverre 
hovedrollene i musikalen «Sound of 
Music» på Chateau Neuf.

I 2023 og i 2024 var pensjonis-
ten likevel tilbake på National-
theatrets hovedscene. Han 
klarte ikke å si nei da Kjersti 
Holmens nevø, regissøren 
Johannes Holmen Dahl 
(39), spurte om han ville 
spille rollen som Isak 
Borg i  «Jordbærste-
det».

– Nå skal jeg spil-
le 15 oppføringen av 
«Jordbærstedet» av 
Ingmar Bergman frem 
til 14. februar. Da er 
det slutt. Det blir siste 
forestilling for meg. Jeg 
fyller 80 år til sommeren, 
og det er på tide å gi seg. 
Jeg jo nesten blind også, 
det er krevende på scenen, 
fortalte han til Avisen Agder i 
januar i år.

I PAPPAS FOTSPOR: 
Mads Ousdal har også 

blitt en fremtredende skue-
spiller i Norge. I 2000 spilte 

han mot faren for første gang. 
I «Lang dags ferd mot natt» 

på Nationaltheatret spilte de 
også far og sønn. Sverre er 
også pappa til Steffen og 

Sara.

IMPONERT: – Sverre er i besittelse av en 
slags urkraft, og har et imponerende på-
gangsmot, skrøt Ellen Horn i Klasse- 
kampen da Sverre fylte 75 år. Her er de to 
skuespillerne i forbindelse med Liv Ull-
manns 80-årsfeiring på Nationaltheatret i 
2018.

▾



V
i starter denne reisen i Ostuni, godt 

plassert nede på hælen av Italia. 

Under reisen venter sjarmerende 

landsbyer, mytiske grotter, arkitektur i 

verdensklasse, god mat og fyldige viner. 

Det autentiske Sør-Italia er en godt bevart 

hemmelighet for de fleste nordmenn – det 

er ikke her de største turisthordene strøm-

mer til, til tross for at både attraksjonene 

og landsbyene er helt uforglemmelige. På 

denne turen vil du få oppleve flere fantas-

tiske steder mange aldri engang har hørt 

om, og både oppleve og smake på det ekte, 

autentiske Italia.

Flere av stedene vi skal innom står  

på UNESCOs verdensarvliste og er  

attraksjoner du bør ha besøkt minst  

én gang i løpet av livet.

Vår hyggelige og erfarne reiseleder 

møter deg på flyplassen i Napoli, og er med 

på hele reisens program. 

Dette blir en reise du aldri glemmer!

Fantastiske
Puglia i Italia
Bli med til spektakulære UNESCO-attraksjoner,  

pittoreske landsbyer og flere hyggelige spisesteder. 

 

Bestill 

på nett:
 Storytravel.no

post@storytravel.no

Tlf: 22 22 22 26

 8 dager: Avreise 18. oktober 2024

Bli med i 
reiseklubben

Vinn reisegavekort verdt 3000,-
 Meld deg inn i reiseklubben og få de beste tilbudene først. 

Vinner av reisegavekort à 3000,- trekkes hver måned!

Send sms «reise» til 2205.

ALT DETTE FÅR 
DU INKLUDERT
� Fly Oslo-Napoli t/r.

� Overnatting på hotell i 7 netter.

� Frokost på hotellet hver morgen.

� Middag hver kveld.

� Lunsj 3 av dagene.

� Transport og utflukter.

� Skandinavisktalende reiseleder.

� Alle skatter og avgifter

Pris per person i dobbeltrom fra 18 450,-

Deilig mat og  
herlige omgivelser!

Polignano a Mare er 
en av de sjarmerende 
byene vi skal innom.

Pris per  
person fra

 18 450,-

www.storytravel.no  



K
rakow ligger ved bredden av Vistula- 

elva, og er kjent for å være en av 

Polens aller vakreste byer. 

På denne herlige gruppereisen skal vi 

oppleve både kongeslottet og vakre kirker. 

Sammen skal vi utforske Krakows stem-

ningsfulle renessansegater og Wieliczka- 

saltgruvens hemmelighetsfulle ganger og 

kapeller. Vi skal også besøke konsentra-

sjonsleiren Auschwitz-Birkenau og utforske 

den jødiske bydelen i Krakow. 

Krakow ble skånet for de største  

ødeleggelsene under andre verdenskrig, 

og den flotte gamlebyen, UNESCO-listede 

Stare Miasto, er også et av stedene vi skal 

innom på reisen. Her kan du nyte synet av 

sukkertøysfarget arkitektur og sette deg 

ned ved en av de mange koselige kafeene 

og se på livet. 

Vi skal oppleve mye hyggelig sammen 

på denne turen og den passer for alle som 

ønsker å utforske en spennende storby.

Kulturreise  

til Krakow
Denne gruppeturen til Polen er drømmereisen  

for deg som er glad i kultur og historie!

5 dager: Avreise 21. oktober 2024

AKTIV FERIE
Ferie med aktiviteter som gjør 

godt for både kropp og sjel.

LANGTIDSREISE
Nyt livet på et herlig leilighets-

hotell i Spania i 4 eller 8 uker!

HOBBYTURER
Fordyp deg i håndarbeid, foto, 

maling, hageliv, mat, med mer. 

TEMAREISER
Gruppetur med inspirerende 

temaer og dyktige guider. 

Finn din 
drømmereise:

www.storytravel.no

ALT DETTE FÅR 
DU INKLUDERT
� Fly Oslo-Krakow t/r 

� Overnatting på hotell i 4 netter.

� Frokost på hotellet hver morgen.

� Middag 3 kvelder.

� Transport og utflukter.

� Skandinavisktalende reiseleder.

� Alle skatter og avgifter

Pris per person i dobbeltrom fra 9 850,-

Krakows gamleby er  
fargerik og koselig.

Pris per  
person fra

10 450,-

Finn din drømmereise blant våre tematurer!



STOR FLOKK: Skuespilleren 
Alec Baldwin (66) og hans 
hustru Hilaria (40) har syv 
barn. De fikk Carmen Gabri-
ela (9), Rafael Thomas (8), 
Leonardo Ángel (7), Romeo 
Alejandro (6) og Eduardo Pao 
(3). Deretter bestemte de seg 
for å få en surrogatmor til å 
føde Maria Lucia, som er seks 
måneder yngre enn Eduardo. 
Etterpå har Hilaria selv født 
familiens siste tilskudd, ett år 
gamle Ilaria Catalina. Ifølge 
paret blir hun den siste.

HARD KAMP: Etter flere forsøk 
og utfordringer med å få flere 
barn naturlig, valgte Sarah Jes-
sica Parker (59) og ektemannen 
Matthew Broderick (62) å få 
tvillingene Marion og Tabitha via 
surrogati i 2009. Fra før har paret 
sønnen James Wilkie (21), som de 
fikk i 2002, mens skuespilleren 
var opptatt med innspillingen av 
den populære serien «Sex and 
the City».

Hollywood-stjernene tyr til hjelp

Det er flere måter  
å skaffe seg den store barne-
flokken man alltid har drømt 

om. Disse kjendisene har 
brukt surrogatmor for å  

oppfylle drømmen.

TEKST: KATRINA ROSENDAL

FOTO:  GETTY IMAGES

Får barn via surro

Barnerike 

familier



TØFF UTFORDRING: 
Khloé Kardashian (39) 
og basketballspilleren 
Tristan Thompson (33), 
som allerede var for-
eldre til True (6), valgte å 
bruke surrogati til deres 
andre barn, ett år gamle 
Tatum. Da den lille ble 
født, var paret dessverre 
ikke sammen lenger.  
Realitystjernen har 
åpent diskutert de følel-
sesmessige utfordrin-
gene som oppsto ved 
at hun ikke bar frem sitt 
andre barn selv. Et valg 
hun tok da det angivelig 
var 80 prosent sann-
synlighet for at hun ville 
miste barnet hvis hun 
selv ble gravid.

TRAUMATISK FØDSEL: 
Det er bare ti måneder 
mellom de to barna til 
Paris Hilton (43) og ek-
temannen Carter Reum 
(43). Begge barna har 
kommet til verden ved 
hjelp av surrogati. Først 
ble sønnen Phoenix født 
i januar 2023 og deretter 
kom datteren London 
til verden i november 
samme år. Paris har av-
slørt at hun har valgt å få 
barn via surrogati fordi 
hun i forbindelse med 
realityserien «The Sim-
ple Life», som hun spilte 
inn fra 2003 til 2007, fikk 
traumer etter å ha sett 
en fødsel.

TREKLØVER: Robert De Niro (80) har syv barn med fire forskjellige kvinner. 
Tre av dem har han fått med Grace Hightower (69) som han var gift med i 21 
år. Paret valgte å bruke en surrogatmor og fikk først tvillingene Julian og 
Aaron (28) i 1995, og i 2011 fikk de igjen hjelp til å få datteren Helen Grace 
(13). Paret har senere gått hver til sitt, og Robert fikk i fjor enda et barn med 
sin nåværende kjæreste Tiffany Chen (65).

VANSKELIGE GRAVIDITETER: 
På grunn av komplikasjoner da 

hun var gravid med North (10) og 
Saint (7), valgte Kim Kardashian (43), 

og hennes 46 år gamle eksmann Ye (tid-
ligere Kanye West, red.anm.) å få hjelp 
til å bære frem de to yngste barna. De 

brukte lang tid på å velge den helt riktige 
surrogatmoren, som eks-paret helt fra 
starten har valgt å holde anonym. Hun 

har gitt dem barna Chicago (5) og 
Psalm (4).

ogati



ALDRI 

ANGRET: Vibe-
ke og Gunnar er 

glad de fikk overta 
eiendommen etter 
Vibekes bestefor-

eldre. 

EN PERLE: Vi-
beke og Gunnar 

overtok «Villa Gro-
Gro» i 1981. Da flyttet 

paret inn med sine 
tre barn.



LEKEN AV SEG: – Stort ansvar er det å ha et fre-
det hus, men jeg slipper gleden løs over alle min-
nene på veggene her, sier Vibeke Sæther.

➤➤➤➤

Svinger seg  
i historisk hus

Vibeke Sæther og ektemannen åpner 
dørene til sin fredede villa



TEPPEFALL: Selv 
om Vibeke og 
Gunnar bor i huset, 
kommer guider 
med turister hvert 
år for å se hjem-
met til Lalla Carl-
sen. – Vi er heldig-
vis ikke redd folk, 
ler ekteparet.

ARBEIDSSTUE: Her 
satt Carsten og arbei-

det ved skrivebordet når 
han komponerte sanger. 
I dag bruker Vibeke og 
Gunnar rommet som 

TV- og leserom. 

Hva kommer nå? Lekestue!  
Det var på TV, mens min lekestue 

var her som barn
SALONGEN: Helt 

innerst i venstre hjørne 
står en hvit statue av Lalla, 

og til høyre – på veggen – hen-
ger bilde av Carsten Carlsen, 
mannen til Lalla. Videre følger 
bilde av parets datter Gjertrud 

«Vessa» (moren til Vibeke), 
Lalla selv og parets sønn 

Arne-Carsten.

SAMLER: De mange 
flotte dukkene til Vibeke 
pryder et av soveromme-
ne. – Jeg liker å ta vare på 
dukker som har er uttrykk 

ved seg, sier hun.



➤➤➤➤

Vibeke Sæther (81) og ekteman-
nen Gunnar (77) holder til i en 
bortgjemt oase i Oslo. Den vel-
holdte villaen i sveitserstil fra 
1859 ligger i bydelen Frogner og 
adressen Lallakroken gir en pe-
kepinn på at huset har vært be-
bodd av en av våre store stjerner 
fra en svunnen tid. 

– Det er virkelig et historisk sus 
over hjemmet vårt, sier Vibeke.

Hennes mormor, revystjernen 
Lalla Carlsen, flyttet inn i huset i 
1930. Boligen fikk etter hvert nav-
net «Villa Gro-Gro», som er hentet 
fra en av de første kabaretslager-
ne til Lalla på Chat Noir. Hun var 
regnet som Norges fremste re-
vydronning i årene etter 1915 og 
til hun gikk bort i 1967, vel 77 år 
gammel.

Overtok huset
Seks år tidligere døde ekteman-
nen til Lalla – pianisten, kompo-
nisten og kapellmesteren Car-
sten Carlsen som ble 69 år. Paret 
kjøpte det staselige huset i 1930 
og det forble i familiens eie etter 
at de selv gikk bort.

– Jeg hadde store deler av min 
oppvekst her. I 1981 overtok jeg 
og Gunnar «Villa Gro-Gro». Vi 
flyttet inn med våre tre barn, og 
gjorde en del oppgraderinger 
som vi brukte fem år på, forteller 
Vibeke.

– Vi ønsket å gjøre huset mer 
levelig, med nytt kjøkken, nytt 
elektrisk anlegg, nytt tak og iso-
lere veggene fra utsiden før nye 
panel ble lagt. Huset er ellers 

akkurat som det var fra det ble 
bygd, supplerer Gunnar.

Rører ingenting
Huset ble fredet av Riksanti-
kvaren i 2018, og begrunnet det 
med «familiens formidable inn-
sats for å ta vare på huset gjør at 
vi i dag har bevart et av Norges 
mest spennende kunstnerhjem». 

– Huset er et nasjonalt kultur-
minne, og har en verdi for hele 
Norge. Det setter vi pris på, selv 
om vi ikke kan røre noe i huset. 
Alt er fredet, både selve huset 
og alt av inventar. Det er ikke et 
eneste bilde på veggen vi kan 
fjerne eller flytte, forteller Vibeke.

Lalla og Carsten kjøpte hu-
set sammen med Carstens for-

Lett på tå svinger Vibeke seg over stuegulvet i 
mormors hus. I hver krik og krok finnes det min-
ner etter revystjernen Lalla Carlsen og hennes 
mange profilerte venner fra kulturlivet. 

TEKST: BJØRN HAAKON NILSEN

FOTO: SVEIN BRIMI



eldre. Det viste seg å bli en stor 
lykke. Huset lå omkranset av en 
deilig hage og var altfor dyrt. De 
tok sjansen og la 50. 000 kroner 
på bordet. En formidabel formue 
med tanke på at årslønnen deres 
bare lå på noen skarve tusen.

Fikk mye skryt
Huset var som skapt for det myl-
drende livet det viste seg å bli fylt 
med. Her vanket Norges revyeli-
te i tiår etter tiår, og stuene ble et 

samlingssted for en hel kunstner-
generasjon. 

Lalla sang seg inn i nasjonens 
hjerter kort tid etter at hun opp-
trådte på Chat Noir. Det startet 
med at Chat Noir trengte en pi-
anist og akkompag natør. Unge 
Carsten Carlsen ble foreslått, og 
han fikk jobben som kapellmes-
ter. Nærmest på kjøpet fikk Chat 
Noir hans forlovede. Lalla opp-
trådte på scenen første gang 4. 
november 1915.

Det bar raskt i retning stjerne-
himmelen. Dagbladets teater-
kritiker hadde tro på den unge 
damen og skrev:  «Lalla synger 
barneviser med en nydelig stem-
me, men gi henne nogen pikante 
pointer i visene, og la henne syn-
ge dem fremdeles med samme 
troskyldige alvor. Så blir hun ut-
merket».

Store navn
Han fikk rett – Lalla ble regnet 

som vår fremste revydronning 
med sine 50 år på scenen. Og 
med det fulgte et sosialt aktivt 
liv. Carsten og Lalla var sprudlen-
de festmennesker, og i «Villa Gro-
Gro» var det stor plass og ingen 
naboer, dessuten gangavstand til 
sentrum.

– Musikere og skuespillere, 
 forfattere og malere, dansere og 
artister fant lett veien. Stemnin-
gen kunne bli både høy og fuktig, 
skrev sønnen Arne-Carsten i sin 

Mange kulturpersonligheter Mange kulturpersonligheter 
fant veien til «Villa Gro-Gro»fant veien til «Villa Gro-Gro»

LUFTIG: Spisestuen 
har rommet 40 men-

nesker på det aller meste. 
I bakgrunnen er vinterhagen. 
Der likte Lalla å sitte når hun 

skulle pugge tekster eller bro-
dere, fordi det ga mye lys. Hun 

broderte det svarte trekket 
på gyngestolen til høyre 

ved bordenden. 

SUKSESS: Vibeke og Geir 
Børresen var et kjent par i Bar-
ne-TV på NRK i en årrekke. 

HEDERSPLASS: Vibeke har tatt 
vare på «bamseliten» fra «Leke-
stue» på NRK barne-TV på 70-tal-
let. 



biografi om moren. Paret hadde 
i tillegg datteren Gjertrud, med 
kallenavn «Vessa», som var Vibe-
kes mor.

Vibeke husker flere av gjestene 
som ofte besøkte Lalla og Car-
sten. 

– Kari og Ernst Diesen, Wen-
che Foss, Henrik Sørensen, Her-
man Wildenvey, Ernst Rolf, Jens 
Book-Jenssen og Knut Hamsun 
var blant de mange som kom på 
besøk. Mange kulturpersonlighe-

ter fant veien til «Villa Gro-Gro», 
minnes Vibeke.

«Onkel» Leif Juster

Hun fikk et nært forhold til en 
som hyppig gjestet Lalla og 
Carsten.  På begynnelsen av 
1930-tallet kom Leif Juster til 
Chat Noir. Det allerede etabler-
te revyekteparet Carlsen trykket 
straks den langbente, talent fulle 
unge mannen til sitt bryst. Lalla 
og Carsten fikk et varmt venn-

STOD HVERANDRE NÆR: Her er 
Vibeke to år og får en god klem av 
mormor, eller momo som hun kalte 
Lalla. Bildet er tatt i 1945.

KOLLEGER: Skue-
spiller Leif Juster var 

nær venn av Lalla og Car-
sten. – Juster var så mye i 
huset at jeg kalte ham for 

«onkel Leif». Her er Lalla og 
Juster på vei til en mid-

dag med kongen.



skap med Leif, som var stamgjest 
hjemme hos dem i mange år.

– Jeg kalte ham for onkel Leif. 
Han var en strålende fyr som var 
leken og veldig trivelig, sier Vibe-
ke.

Hun forteller at Lalla og Leif 
hadde mange suksessfulle opp-
tredener sammen. En av dem 
var da de spilte kong Haakon og 
dronning Maud til publikums elle-
ville fornøyelse.

«Lekestue»

Vibeke fulgte aldri i fotsporene til 
sin momo, men gjorde seg syn-
lig for en hel generasjon i Bar-
ne-TV-programmer som «Leke-
stue» og «Labbetuss» på NRK i 
70- og 80-årene.

– «Hva kommer nå? Lekestue»! 
Det var på TV, mens min lekestue 
var her som barn, sier Vibeke 
ved kjøkkenbordet i  «Villa Gro-
Gro»,  hjemmet hun deler med 
ungdomskjæresten hun fikk tre 
barn med. 

– Vi er heldig som har hver-
andre. Gunnar er veldig snill, og 
så er jeg jo takknemlig for at han 
ble så interessert i huset. Dette 
har vært vårt felles prosjekt hele 
veien, sier Vibeke og gir sin kjære 
et kyss på kinnet.

TAS VARE PÅ: Riksantikvaren 
fredet i 2018 «Villa Gro-Gro», 
og det gjelder bygningen, alt 
inventar og selve tomten. Den 
gule vasen med to katter ble 
gitt som bryllupsgave av de 
ansatte ved Chat Noir da Lalla 
og Carsten giftet seg i 1917.



MEST BRUKT: – Jeg 
trives best på kjøkkenet 
som vi bygde før huset 

ble fredet. Peisen gir en 
lun stemning, synes Vi-

beke.

uset er ellers Huset er ellers  
urat som det var kurat som det var 

fra det ble bygdfra det ble bygd



STORE PEDALER: 
Carsten var organist 

og øvde mye på orgelet 
som står i en av stuene.



Vi er heldig som har Vi er heldig som har 
hverandre. Gunnar  hverandre. Gunnar  
er veldig sniller veldig snill

MANGE MINNER:  
I villa Gro-Gro er det 

koselige fotografier av 
familie og venner. 



STJERNESPEKKET: Vibeke kaller det for Hall of Fame. Her henger bilder 
og karikaturer av en rekke kulturpersonligheter som gjestet huset til Lalla 
og Carsten. Kari og Ernst Diesen, Wenche Foss, Leif Juster, maleren Hen-
rik Sørensen og dikteren Herman Wildenvey er blant dem.

SOVER GODT: 
Vibeke og Gunnar 
valgte å beholde 

sengen fra 30-tallet 
da de overtok hu-

set.



TATT VARE PÅ: I hal-
len står et glassmonter. 
Den inneholder sminke, 

parykk og andre gjenstander 
som Lalla brukte i løpet av sine 
32 år ved Chat Noir. På toppen 

av montret er det et bilde av 
Lalla (t.v.) sammen med kol-

legene Arvid Nilssen og 
Kari Diesen.



Tar et oppgjør 
med de negative 
stemmene

Åpenhjertig 

skuespiller 

ÅPEN: I sitt nye one-woman- 
show «Janneloven» deler 
Janne Formoe åpenhjertig om 
kampen mot stemmene som 
har holdt henne tilbake. 

Janne Formoe  
med nytt show



– «Janneloven» er de indre stem-
mene – de negative tingene jeg 
har sagt til meg selv – som «husk 
at markedsverdien din alltid er 
synkende» og «sammenlign deg 
for all del med alle andre», sier 
Janne Formoe (48) og ler. 

Janne på vranga 
Men bak latteren er det et alvor! 
Skuespilleren, som blant annet 
er kjent fra den populære TVNor-
ge-serien «Neste sommer»,  er 
klar for å ta et oppgjør – et opp-
gjør med de negative stemme-
ne som har holdt henne tilba-
ke.  I  sitt  åpenhjertige one-wo-
man-show «Janneloven» løfter 

hun disse stemmene  frem med 
humor, brask og bram. Hun na-
vigerer seg gjennom følelser, og 
kampen mot indre og ytre for-
ventninger. Samtidig som hun 
reflekterer over samfunnets krav 
til kvinner.

– Det er meg på vranga. Jeg 
vil vise frem alt som holder meg 
tilbake – alle «lovene» som for-
hindrer meg i livet og som fører 
til at jeg er litt slem mot meg selv. 
Jeg tror dette er noe vi kvinner er 
spesielt utsatt for. Vi skal være 
pene, vellykkede, takle karriere, 
barn  –  vi skal klare alt, mener 
Janne.

«Janneloven» spilles i Stavan-

ger, Flekkefjord og Kristiansand 
før turneen fortsetter i 2025.

Kan overvinnes
Det at man er vakker, kjent og 
suksessrik betyr ikke at man ikke 
føler på de samme  usikkerhe-
tene som andre, men Janne vil 
også vise at hvis du jobber mot 
dine indre sperrer, så  kan de 
overvinnes. 

– Det handler om å stå opp 
mot de negative stemmene. 
Gjennom karrieren og livet har 
jeg lært å håndtere det bedre. 
Humor har vært en stor del av 
det, og det å kunne le av seg 
selv er utrolig frigjørende, sier 
TV-profilen. 

Deilig å bli eldre
Janne tror det er sunt at vi er 
åpen med hverandre om at vi 
alle har ulike utfordringer, men 
hun innrømmer at hun også sy-

nes det er krevende å vise det 
frem. 

– Det føles ganske skummelt. 
Jeg er nervøs. Ikke det at jeg er 
så interessant, sier hun tilsyne-
latende litt forlegen, før ansiktet 
lyser opp i et stort smil, og hun 
legger til:

– Men jeg håper det betyr noe 
å vise at vi alle har våre kamper!

En av fordelene med å bli eldre 
er at man blir tøffere. 

– Det er det som er deilig med 
å bli litt eldre. Når østrogennivå-
et går ned, gir man litt mer faen. 
Man tør stå opp mer for seg selv. 
Jeg føler meg sterkere enn noen 
gang, og jeg er klar til å ta fatt på 
nye utfordringer. Jeg er 48 år og 
har det rett og slett veldig bra i li-
vet, avslutter hun med et smil. 

STOLT MAMMA: Janne og datteren Felicia Karlsen har et  
nært forhold, og det er ikke sjelden de dukker opp på rød  
løper sammen. 

SUKSESS:  
Janne har gjort suk-

sess som karakteren Eva 
i serien «Neste sommer» 

på TVNorge. Serien har gått 
siden 2014, og i likhet med 

Trond Fausa Aurvåg har 
Janne en sentral  

rolle.

 

ALLSIDIG:  
Janne startet skue-

spillerkarrieren i pappa 
Terje Formoes suksessfo-
restilling «Kaptein Sabel-
tann». Her spiller hun mot 
Nils Ole Oftebro i Henrik 

Ibsens «Byggmester 
Solness» i 2003.

▸

▴

◂

TEKST: JOAN KRISTIN HAMMEREN

NTB, MARIUS GULLIKSRUDFOTO:

I Janne Formoes nye one-woman-show møter du 
henne på vranga. – Jeg skal vise alt som har holdt 
meg tilbake: Janteloven, de ti bud, og mine egne 
indre lover, sier skuespilleren til Her og Nå.



EN BESKYTTENDE ARM: Pappa William 
passer godt på eldstesønnen.

▸

▴ PÅ JOBB MED PAPPA: Prins George sammen med 
prins William under årets FA-cup finale på Wembley 
i London.

Storebror 
er nok den 

som skjønner 
mest

Spesielt 

forhold



➤➤➤➤

Prins William har prioritert 
familien etter at prinsesse 
Kate (42) ble diagnostisert 
med kreft. Han har villet være 
mest mulig sammen med sin 

kone og barna prins George, 
som fyller 11 år 22. juli, prin-
sesse Charlotte (9) og prins 
Louis (6).

Tar ansvar
Ifølge det amerikanske ma-
gasinet Newsweek har prins 
William tatt seg ekstra av 
prins George. Han er eldste-

mann, og den som skal være 
mest engstelig for at moren 
er syk. George skal også 
ifølge avisen The Suns kilder 
tatt på seg oppgaven med å 
trøste Charlotte og Louis når 
mamma Kate ikke har orket 
være sammen med barna. 

– Storebror er nok den 
som skjønner mest av mo-
rens sykdom, og det er sik-
kert derfor han tar på seg en 
beskyttende rolle overfor for 
sine søsken, sier kongefoto-
grafen Arthur Edward i The 
Sun. Han har et nært forhold 

til kong Charles, og har stor 
tiltro hos hele kongefamilien.

Passer på George
William skal være litt bekym-
ret over at George tar på seg 
for mye ansvar i den tøffe 
tiden prinsefamilien nå gjen-
nomgår, og det skal ifølge 
Newsweek være årsaken til 
at han tok med sønnen på 
kamp med favorittlaget Aston 
Villa i april og FA-cupfinalen 
mellom Manchester City og 
Manchester United siste lør-
dagen i mai.

Tar ekstra godt 
vare på George

Prins William bekymret for eldstesønnen

Prins George skal ifølge flere medier ha tatt 
mamma prinsesse Kates sykdom så tungt at 
prins William har funnet det riktig å bruke litt 
ekstra tid på ham.

TEKST:ROGER ØVERSVEEN

FOTO: GETTY

KOBLET AV: Prins Wil-

liam tok med sønnen på 
kampen mellom favorittla-
get Aston Villa og Notting-
ham Forest i Birmingham.



GOD STOREBROR:                                                                            
George er flink  til å ta seg av  

Charlotte (bildet) og Louis.

Prins William har ved flere 
anledninger fortalt at prins Ge-
orge tar sin rolle som storebror 
alvorlig.

– George er veldig kjærlig mot 
sine søsken. Han tar vare på 
dem, og er veldig opptatt av at 
de skal ha det bra, sa prins Willi-
am i et intervju med BBC.

Normal oppvekst
Prins William og prinsesse Kate 
er veldig opptatt av at alle deres 
tre barn skal ha en mest mulig 
lik og normal oppvekst, selv om 
de er født inn i en kongefamilie. 

Men siden prins George er num-
mer to i arverekken, vil han na-
turlig nok få litt ekstra oppmerk-
somhet både fra foreldrene og i 
offentligheten.

Pappa William er imidlertid 
krystallklar på at han vil gjøre alt 
for å beskytte sønnen.

– Jeg vil at han skal vokse opp 
i et ekte, levende miljø, ikke bak 
vegger i et palass, han må kom-
me seg ut. Media vil gjøre det 
vanskelig, men jeg vil slåss for 
at de skal ha et normalt liv, har 
William uttalt i et intervju med 
magasinet Q.

EN FIN DAG: William 
og barna George, 
Louis og Charlotte var 
glade for at Kate var 
frisk nok til å kunne 
delta under Trooping 
the Colour.

George er veldig kjærlig mot sine søsken



FAMILIEKOS: Kate sammen med Charlotte og George under finalen i 
herreklassen under Wimbledon-finalen i fjor.

MED MAMMA: Prins 
George håper, i likhet 

med resten av familien, 
at prinsesse Kate snart 

blir frisk igjen.

GLAD I FLY: George var vel-
dig opptatt av luftforsvarets 
oppvisning under militær-
paraden. Kanskje blir han 
helikopterpilot som sin far?



Visste du at Her og Nås abonnenter  
får helt eksklusive utgaver?

  
En rekke ganger i året lager vi nemlig egne utgaver 
kun til våre abonnenter. Disse utgavene har vi fylt 

med enda mer av det vi vet dere liker å lese om, og du 
får bladene rett hjem i postkassen din sammen med 

ukens Her og Nå og TV-guide.  

I de eksklusive abonnementsutgavene byr vi på spesi-
aler om aktuelle tema, 10 sider kryss og quiz, reporta-
sjer om kjendiser og kongelige og ofte følger det også 

med noen deilige oppskrifter tilpasset sesong.  
 

De eksklusive utgavene får du ikke kjøpt i butikk.  
Det er nemlig bare dere abonnenter som får dem. 

 
Har du også lyst på eksklusive utgaver i tillegg til 
ukens Her og Nå og TV-guide? Da bør du kjøpe et 

abonnement nå, så er du sikret ekstra store  
bladpakker fra oss flere ganger i året.
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Overdrive Halvbrød-

rene Andrew og Garrett Foster lever av å

rappe biler i franske Marseille. Med bl. a.:

Scott Eastwood, Freddie Thorp, Ana de

Armas.

Battle Vestkantjenta

Amalie studerer moderne dans. Brått har

hun også et bein i hip hop-verdenen i

Oslo. Med bl. a.: Vebjørn Enger, Fabian

Svegaard Tapia, Lisa Teige.
he Longest Ride

ross sine ulikheter dras Luke og Sophia

ot hverandre. Men er lidenskapen sterk

ok til å overleve? Med bl. a.: Britt Robert-

on, Scott Eastwood, Jack Huston.

Batman v Superman: Dawn

of Justice

To

legendariske

superhelter møtes i

en konflikt

manipulert av

skurken Lex Luthor.

Med bl. a.: Ben Af-

fleck, Henry Cavill,

Amy Adams.

efore I Fall
En

skoleelev lever den

samme dagen om

igjen og om igjen,

som ender med at

hun og vennene

havner i en døds-

ulykke. Med bl. a.:

Zoey Deutch, Hals-

ton Sage, Logan

Miller.

The Intern

Ben trives ikke som

pensjonist. Til slutt

blir han praktikant

hos Jules, en over-

arbeidet og stresset

gründer. Med bl. a.:

Anne Hathaway,

Robert De Niro,

Rene Russo.

Mission: Impossible II

Spesial-

agenten Ethan Hunt

blir kastet inn i en

internasjonal krise

av skremmende

dimensjoner. Med

bl. a.: Tom Cruise,

Ving Rhames,

Dougray Scott.

Ocean’s Twelve
Tre år har

gått siden Danny

Ocean og gjengen

hans plyndret Terry

Benedicts kasino i

Las Vegas. Nå

samles de igjen.

Med bl. a.: Brad

Pitt, Catherine Zeta-

Jones, George

Clooney.

Den danske piken

København, 1926. Einar begynner å

  mer feminint og kalle seg Lili Elbe.

  .: Alicia Vikander, Eddie

, Tusse Silberg.

  

 en agent

 pp i den in-

 dsbyen

  vært deres

  siste

 å Jason

 g Marie

 n. Med bl.

  amon,

 otente.

Heat

Neil er

lederen for en rans-

liga som planlegger

sitt hittil største og

forhåpentligvis siste

kupp. Men Vincent

Hanna er på sporet

av ham. Med bl. a.:

Al Pacino, Robert

De Niro, Val Kilmer.

Dagens filmer 20. FEBRUAR
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Gjessing Linhave, Ronny Brede

Aase og Kåre Magnus Bergh.

I år blir finalen større enn noen

gang med hele tolv finalister. Fem

artister vil ha   til -

 
  

 

     

   

  
   

Atle

   rs 

   m  

    ver. I 

   rtolker av

 
 rter.

i delfinale

er MGP, der han tok det nors-

ke folk med storm med sangen

«One last time», og dermed tok

seg videre til den store finalen i

Trondheim.
t ir  inalen også et

  rets vinner av

   Ulrikke Brand-

   åt «Attention».

  

  
 

  

  
 

   

   
   

    

   

 
  

plutselig helt

annerledes å være

musiker, men ønsket

om å nå sitt publikum

er fortsatt sterkt. Her

  
    

  

  
   

Låtskriver, musiker og poet

Trygve Skaug er hedersgjest.

Han er spent på hvordan hans

nye musikalske venner vil

tolke låtene han har laget. Nye

vennskap og musikalske over-

    

  
  

    

 

Trygves dag

   
   

 
   

 

Musikklek

I FINALEN

  

 

MAX

FEM

V4

SVT1

ONSDAG

06.00   Bagasjekrigen (9:26) (R) 

06.20   Hvordan den lages (13–

14:26) (R) 

07.10   Hvordan gjør de det? (10–

11:20) (R) 

08.00   Skjulte bilskatter (21–

22:30) 

08.55   Verdens myter og mys-

terier (11:15) (R) 

09.55   Ekstreme lasteoppdrag

(3:6) (R) 

10.55   Nattpatruljen (11–13:48)

(R) 

12.35   Top Gear: The Worst Car

in the History of the World

(2:2) (R) 

13.35   Two and a Half Men (22–

06.00   Husjakt i Karibia (4–8:14)

(R) 

07.15   Huskjøp: Fortjeneste eller

fiasko (17–18:20) (R) 

08.05   Husjakten (3–4:13) 

09.00   Husjakten (6–7:13) 

10.00   Husjakt i Mexico (10–

11:14) 

11.05   Oppussing i hjembyen

(9:16) (R) 

12.05   90 days to Wed (11:11) 

13.10   Ungkaren (8:13) (R) 

15.05   Mor og datter pusser opp

(5:13) (R) 

16.05   Oppussing i hjembyen

(10:16) (R) 

17.10   Sofias engler (8:17) (R) 

06.00   Whose Line Is It Anyway?

(5–8:28) (R) 

08.00   Simpsons (12–13:22) 

09.00   The Goldbergs (4–5:24) 

10.00   Kongen av Queens

(25:25) (R) 

10.30   Kongen av Queens (1:24)

(R) 

11.00   Simpsons (18–19:22) (R) 

12.00   Border Security:

America’s Front Line (5–

6:20) (R) 

13.00   Seinfeld (9–10:22) (R) 

14.00   Aussie Pickers (1:8)

Premiere!

15.00   Kongen av Queens (2–

3:24)

06.00   Morgonstudion

09.10   Hemmagympa med Sofia

(13:40) (R) 

09.30   Rederiet (17:18) 

10.15   Vem kan vad? (6:8) (R) 

11.15   Fråga doktorn hälsa (7:8)

(R) 

12.15   Gift vid första ögonkastet

(1:9) (R) 

13.00   Seniorsurfarna (3:6) (R) 

13.30   Här kommer en annan

15.15   Hem till byn (6:6) (R) 

16.15   Strömsö (5:17) 

16.45   McLeods döttrar (5:32) 

17.30   Sverige idag (33:105) 

18.00   Rapport

18.15   Kulturnyheterna (39:200) 
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19.30   Side om side (2:8) (R)

Sesong 1. Norsk situa-

sjonskomedie.

19.54   Verdens minste kom-

mentatorboks (3:16) (R)

Sesong 2. Norsk komiserie

fra 2020.

20.00   Stolthet og forfall (5–6)

(R)
Sesong 1. Norsk

dramaserie.

20.50   Menneskene

bak musikken

(4) (R)
Norsk doku -

mentarserie fra

2019.

06.00   Scrubs (19–20:22) (R) 

06.55   Nightmare Tenants, Slum

Landlords (2:16) (R) 

07.55   Alarm 112 – På liv og død

(25–26:36) (R) 

09.55   999: What's Your

Emergency? (7:14) (R) 

11.00   Blålys (9:48) (R) 

11.30   Fjorden Cowboys (7:12)

(R) 

12.00   Ødemarkens menn

(12:16) (R) 

12.55   Nightmare Tenants, Slum

Landlords (3:16) 

13.55   Dog Patrol (4:10) (R) 

14.25   Border Patrol (2:10) (R) 

14.55   999: What's Your

06.00   Born This Way (5:10) (R) 

07.00   Mitt bittelille hjem (13–

14:14) (R) 

09.00   Min bittelille boligdrøm

(9–12:13) (R) 

11.00   Veterinærene (61:80) (R) 

12.00   Bolighjelpen (10:20) (R) 

13.00   Mitt bittelille hjem (15–

16:14) (R) 

15.00   Extreme Cake Makers

(27–28:32) 

16.00   Bloggerne (17:21) (R) 

16.30   Home and Away

(153:230) 

17.00   Kirurgiske katastrofer

18.00

06.00   NRK nyheter

06.40   Distriktsnyheter (R) 

09.00   Med hjartet på rette

staden (11:24) (R) 

09.50   Husdrømmer (6:8) (R) 

10.50   Ukjent arving (4:6) (R) 

11.55   Bjørnøya (3:6) (R) 

12.35   Familiens ære (8:8) (R) 

13.35   Antikkduellen (18–19:20)

(R) 

14.35   Hvem bor her? (4:10) (R) 

15.20   Der ingen skulle tru at

nokon kunne bu (5–6:6)

(R) 

16.20   20 spørsmål (8) (R) 

16.45   20 spørsmål (1:12) (R) 

17.10   Med hjartet på rette

staden (11:24) (R) 

18.00   Dagsnytt 18

19.00   Sportsnytt

19.10   Giganten Jupiter

Brit. dokumentar. 

20.00
(7:36)

20.40   Framtidas super

komstmiddel: V

utan sjåfør

21.10   Vikinglotto (8)

Ukens trekning.

21.20   Kunst-
samlarane: Jo

Morten
Weider – frå

hiphop til
samtidskunst

(2:6) (R)
Sesong 1. Norsk

21.50
Arabia (R)

23.45
(R)

00.45   Gul
leirar (2:3) (R)

01.40   Norge i dag

02.00   Nattsending
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Det tas forbehold om programendringer i 

oppsatte sendetider. Spørsmål om endringer 

kan rettes til: Info@nrk.no eller info@tv2.no
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